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TEMAT PROJEKT ARCHITEKTONICZNO – BUDOWLANY /KONSTRUKCYJNY/
MODERNIZACJI- NADBUDOWA, DOBUDOWA-KLATKI SCHODOWEJ, oraz GARAZU do ISTN.WARSZTATÓW ZGODNIE z Normą 2000	
                 SZKOŁY BUDOWLANO-MECHANICZNĄ w Suchej Beskidzkiej
	    im.Walerago Gethla 

Adres:   Sucha Besk. ul. Koscielna nr.5  działka nr.9972/14


              Dane techniczne:  ISTNIEJACE    		PROJEKTOWANE
	   Pow.zabudowy:    301,06 m2                          229,58 m2	   
              Pow.uzytkowa:      340,55 m2                         470,90 m2              
              Kubatura:  	 1252,40 m2   	            1218,80 m2		







	   Opracował:
	   Archtektura:
	   Konstrukcja:
	   Sprawdził:	





























TEMAT:PROJEKT  ARCHITEKTONICZNO – BUDOWLANY /KONSTRUKCYJNY/
                 MODERNIZACJI- NADBUDOWA, DOBUDOWA, ISTN.WARSZTATÓW     
              ZGODNIE z Normą 2000	
                 SZKOŁY BUDOWLANO-MECHANICZNĄ  w  Suchej  Beskidzkiej
	    Im.Walerago Gethla 

Adres:   Sucha Besk.ul.Koscielna nr.5  działka nr.9972/14

Zakres: Opinia o stanie technicznym o możliwości nadbudowy istn. budynku warsztat           
              oraz obliczenia statyczne dla projektowanej nadbudowy i rozbudowy o klatkę        
              schodowa i budynek garażu.

Podstawa opracowania:

2.Projekt architektoniczno-konstrukcyjny  ZTE

3.Wypis z planu zagospodarowania m.Sucha Besk. Zatwierdzony decyzja Rady Miejskiej w     
   Suchej Besk. /do wglądu w Urzędzie Miasta

4.Wyrys z działki 9972/14  

5.Zlecenia od Inwestora.














Spis tresci:
1.Poz.nr.1.0.Konstrukcja dachu  L= 11,74 m rozstaw.krokwi co 0,70 m w 2 x
2.Poz.nr.1.1.Konstrukcja dachu  L= 5,50 m rozstaw.krokwi co 0,70 m nad warsztatem 3.Poz.nr.1.2.Konstrukcja dachu  L= 5,50 m rozstaw.krokwi co 0,70 m nad wiatą
4.Poz.nr.2.1 Plyta zelbetowa gr. 15 cm 6,10 x4,44 cm 2 x 2 szt
5.Poz..2.1.Belka Zelbetowa  L=2,45 m w 0,50 x 0,50 m 2x w poz.parteru
6 Poz..2.2.Belka Zelbetowa  L=6,10 m w 0,50 x 0,50 m 2x w poz.parteru
7 Poz, 2.3 Płyta żelbetowa L=6, 04x6, 03 m gr.15 cm
8 Poz, 2.3.Płyta żelbetowa L=3, 0 m gr.15 cm
9 Poz, 2.4 Płyta żelbetowa L=7, 18x4, 49 m gr.15 cm 2x
10.Poz, 2.4 Płyta żelbetowa L=4, 50 m gr.15 cm nad garażem
11.POZ.3.1.Schody  poz.+2.08 m 12x17,3*28,4 cm  
12.POZ.3.1A.Schody  poz.4.16 m 12x17,3*28,4 cm
13.POZ.5.1.Nadproża żelbetowe  L=2,45 m   0,25x0,30 m
14.POZ.5.2.Nadproża żelbetowe  L=4,00 m   0,25x0,30 m
15.POZ.5.3.Nadproża żelbetowe drzwiowe  L=0,90 m   0,25x0,30 m
16.POZ.5.4.Nadproża żelbetowe drzwiowe  L=1,10 m   0,25x0,30 m
17.POZ.5.5.Nadproża żelbetowe drzwiowe  L=1,20 m   0,25x0,30 m
18.Poz,4.1 Płyta żelbetowa  L=2,91x 0,90 m gr.15 cm /pom.windy/
18.Poz.7,1.fundament pod slup wewnętrzny pom.02,pom.pietra 1.1m   o 
 17.Poz. 7.2.Lawy fundamentowe zewnętrzne i wewnętrzne o wym.0,40x0,70cm
19.Poz. 7.3.Lawy fundamentowe zewnętrzne  o wym.0,40x0,50cm dob.warsztatu
20.Poz,8,0 Plyta zelbetowa  L=4,35 m gr.15 cm nad garażem
21.Poz,8,1 Belka podciągowa  L=2,20 m o wm.0,25 x0,25  cm nad wiatą 2 x14,80 m /29,40/mb
22.Poz.10.1.i 10,2, Plyta zelbetowa na piętrem  L= 4,44x 11,50  m   
24.10,5..Belka Żelbetowa  L=4,90 m w 0,50 x 0,50 m 1x w poz. piętra
25.POZ.11.1. Płyta żelbetowa  L=1,19 m nad piętrem  
25.POZ.11.2. Płyta żelbetowa  L=2,25 m nad piętrem 
27.POZ.11.3 Belka zelbetowa  L=4,56 m nad pietrem 
28.POZ.11.4. Belka zelbetowa  L=5,90 m nad pietrem 
27.POZ.12.1. Płyta żelbetowa  L=2,97 m nad piętrem .
29.POZ.12.2. Płyta żelbetowa  L=2,91 m nad piętrem 
30.Opinia o stanie technicznym o możliwoci rozbudowy nadbudowy












TEMAT:PROJEKT  ARCHITEKTONICZNO – BUDOWLANY /KONSTRUKCYJNY/
                 MODERNIZACJI- NADBUDOWA, DOBUDOWA, ISTN.WARSZTATÓW     
              ZGODNIE z Normą 2000	
                 SZKOŁY BUDOWLANO-MECHANICZNĄ  w  Suchej  Beskidzkiej
	    Im.Walerago Gethla 

Adres:   Sucha Besk.ul.Koscielna nr.5  działka nr.9972/14
 
Podstawa opracowania:  
- PN-80/B-02010/Az1/Z1-1:                                - obciążenie śniegiem
 -PN-77/B-02011/Z1-3                                               - obciążenie wiatrem
-- PN-82/B-02001:                                                     - obciążenie stała
- PN-B-03264:2002)                                                 - norma żelbetowa
-PN-B 03262: 2002 ·                                                - Norma żelbetowa     
- PN-81/B-03020                                                     - norma drewniana
-PN-PN-92/B-03003                                              - Obc. zmienne technologiczne
-PN-82/B-02004                                                    -  obciążenie zmienne technologiczne pojazdami
-PN-82/b -2001                                                       - obciążenie stałe
-PN-80/b-02010/AZ-1                                              - Obciążenia śniegiem
-PN-EN 1991/ -1-3                                                   - j. w.
-PN-77/B-02011                                                    - Obc. wiatrem 
-PN-b-03150:2000                                               - Wymiarowanie konstrukcji drewnianych  
Zestawienie literatury:
1.1.J.Kobiak,W.Stachurski:			 -Konstrukcje budowlane ,Arkady Warszawa 1987r
1.2..P.Pawłowski                                                  -Budownictwo ogólne Wymiarowanie PWN   Warszawa 1982r
1.3.W.Kledzik,B.Kledzik,A Kot:                            -Wzory i tablice do projektowania konstrukcji   
                                                                               żelbetowych 
                                                                              Arkady Warszawa 1982r
1.4.S.Olczak, W.Jędrejek W. Wiater                     -Roboty stolarskie, ciesielskie i dekarskie Arkady 1970r
1.5.W.Michniewicz:                                              -Konstrukcje drewniane Arkady Warszawa 1958r 	   	 
1.6. W. Bogucki M. Żyburtowicz	                         -Tablice do projektowania konstrukcji metalowe             
                                                                              Arkady Warszawa 1984r
1.7.E.Czyż	                         -Wzory i przykłady liczbowe obliczeń statycznych 
                                                                             Tom I. Wydanie III Arkady  Warszawa 1984r
1.8.S.Bryl,J.Bryl:Tablice inżynierskie		-Tom I PWN Poznań 1957 r	

Program  SPECBUD –Gliwice 1994-2006+2011  dla Usługi  Projektowe Zb. Pietras

 Intersoft- Lodź – -Konstruktor.5.1, Duo CAD 3.1 Rama 2D, dla j. w.

Skawica  dnia  2022-02-05									





Poz.nr.1.0.Konstrukcja dachu  L= 11,74 m rozstaw.krokwi co 0,70 m w 2 x

 Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m2]: 
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	1.  
	Panele słoneczne ,Solary,
	18,00
	1,10
	 -- 
	19,80

	2.  
	Blacha fałdowa stalowa o wysokości fałdy 100 (T-100) gr. 1,25 mm  [0,188kN/m2]
	0,19
	1,30
	 -- 
	0,25

	3.  
	Jodła, lipa, olcha, osika, sosna, świerk, topola o wilgotności 23%  grub. 4 cm, x3,00  [6,0kN/m3·0,04m·3,00]
	0,72
	1,30
	 -- 
	0,94

	4.  
	Folia PCV grub. 0,3 cm  [10,0kN/m3·0,003m]
	0,03
	1,30
	 -- 
	0,04

	5.  
	Wełna mineralna w płytach "Lamella" grub. 20 cm  [2,0kN/m3·0,20m]
	0,40
	1,30
	 -- 
	0,52

	6.  
	Folia PCV grub. 0,3 cm  [10,0kN/m3·0,003m]
	0,03
	1,30
	 -- 
	0,04

	
	
	
	
	
	

	
	:
	19,37
	1,11
	
	21,59




21,59*0,70=15,11 kg/m2

DANE:
Wymiary przekroju: 	przekrój prostokątny
Szerokość  	b = 14,0 cm
Wysokość  	h = 20,0 cm
Zacios na podporach  	tk = 3,0 cm
Drewno:
Drewno z gatunków iglastych, klasy C27
Klasa użytkowania konstrukcji:  	klasa 2
Geometria:
Kąt nachylenia połaci dachowej  	 = 15,00
Rozstaw krokwi  	a = 0,70 m
Długość rzutu poziomego wspornika   	lw,x = 1,02 m
Długość rzutu poziomego odcinka środkowego  	ld,x = 2,56 m
Długość rzutu poziomego odcinka górnego  	lg,x = 2,56 m
Obciążenia dachu:
 - obciążenie stałe (wg PN-82/B-02001: ):
 	gk = 0,350 kN/m2 połaci dachowej,  f = 1,10
 - obciążenie śniegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1: połać bardziej obciążona, strefa 3, A=230 m n.p.m., nachylenie połaci 15,0 st., obiekt niższy niż otaczający teren albo otoczony wysokimi drzewami lub obiektami wyższymi):
 	Sk = 1,498 kN/m2 rzutu połaci dachowej,  f = 1,50
 - obciążenie parciem wiatru (wg PN-77/B-02011/Z1-2: połać nawietrzna wariant II strefa III, H=230 m n.p.m., teren A, z=H=9,3 m, budowla zamknięta, wymiary budynku H=9,3 m, B=10,2 m, L=29,4 m, nachylenie połaci 15,0 st., beta=1,80):
 	pk = 0,066 kN/m2 połaci dachowej,  f = 1,30
 - obciążenie ssaniem wiatru (wg PN-77/B-02011/Z1-2: dolna połać nawietrzna, wariant I, strefa III, H=230 m n.p.m., teren A, z=H=9,3 m, budowla zamknięta, wymiary budynku H=9,3 m, B=10,2 m, L=29,4 m, nachylenie połaci 15,0 st., beta=1,80):
 	pk = -0,591 kN/m2 połaci dachowej,  f = 1,30
 - obciążenie ociepleniem gkk = 15,110 kN/m2 połaci dachowej na środkowym odcinku krokwi;  f = 1,20
WYNIKI:


Momenty obliczeniowe - kombinacja (obc.stałe max.+ocieplenie)
Mprzęsł = 8,30 kNm;     Mpodp = -5,57 kNm
Warunek nośności - przęsło:
m,y,d/fm,y,d = 0,714  <  1
Warunek nośności - podpora:
m,y,d/fm,y,d = 0,663  <  1
Warunek użytkowalności (wspornik):
ufin = (-) 10,08 mm  <   unet,fin = 2,0·l / 200 = 10,56 mm
Warunek użytkowalności (odcinek środkowy):
ufin = 7,52 mm  <   unet,fin = l / 200 = 13,25 mm
Poz.nr.1.1.Konstrukcja dachu  L= 5,50 m rozstaw.krokwi co 0,70 m nad warsztatem 
DANE:
Wymiary przekroju: 	przekrój prostokątny
Szerokość  	b = 14,0 cm
Wysokość  	h = 20,0 cm
Zacios na podporach  	tk = 3,0 cm
Drewno:
Drewno z gatunków iglastych, klasy C27
Klasa użytkowania konstrukcji:  	klasa 2
Geometria:
Kąt nachylenia połaci dachowej  	 = 15,00
Rozstaw krokwi  	a = 0,70 m
Długość rzutu poziomego wspornika   	lw,x = 0,56 m
Długość rzutu poziomego odcinka środkowego  	ld,x = 2,50 m
Długość rzutu poziomego odcinka górnego  	lg,x = 2,50 m
Obciążenia dachu:
 - obciążenie stałe (wg PN-82/B-02001: ):
 	gk = 0,350 kN/m2 połaci dachowej,  f = 1,10
 - obciążenie śniegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1: połać bardziej obciążona, strefa 3, A=230 m n.p.m., nachylenie połaci 15,0 st., obiekt niższy niż otaczający teren albo otoczony wysokimi drzewami lub obiektami wyższymi):
 	Sk = 1,498 kN/m2 rzutu połaci dachowej,  f = 1,50
 - obciążenie parciem wiatru (wg PN-77/B-02011/Z1-2: połać nawietrzna wariant II strefa III, H=230 m n.p.m., teren A, z=H=9,3 m, budowla zamknięta, wymiary budynku H=9,3 m, B=10,2 m, L=29,4 m, nachylenie połaci 15,0 st., beta=1,80):
 	pk = 0,066 kN/m2 połaci dachowej,  f = 1,30
 - obciążenie ssaniem wiatru (wg PN-77/B-02011/Z1-2: dolna połać nawietrzna, wariant I, strefa III, H=230 m n.p.m., teren A, z=H=9,3 m, budowla zamknięta, wymiary budynku H=9,3 m, B=10,2 m, L=29,4 m, nachylenie połaci 15,0 st., beta=1,80):
 	pk = -0,591 kN/m2 połaci dachowej,  f = 1,30
 - obciążenie ociepleniem gkk = 15,110 kN/m2 połaci dachowej na środkowym odcinku krokwi;  f = 1,20
WYNIKI:


Momenty obliczeniowe - kombinacja (obc.stałe max.+ocieplenie)
Mprzęsł = 7,96 kNm;     Mpodp = -5,34 kNm
Warunek nośności - przęsło:
m,y,d/fm,y,d = 0,684  <  1
Warunek nośności - podpora:
m,y,d/fm,y,d = 0,635  <  1
Warunek użytkowalności (wspornik):
ufin = (-) 5,34 mm  <   unet,fin = 2,0·l / 200 = 5,80 mm
Warunek użytkowalności (odcinek środkowy):
ufin = 7,02 mm  <   unet,fin = l / 200 = 12,94 mm

Poz.nr.1.2.Konstrukcja dachu  L= 5,50 m rozstaw.krokwi co 0,70 m nad wiatą
DANE:
Wymiary przekroju: 	przekrój prostokątny
Szerokość  	b = 14,0 cm
Wysokość  	h = 20,0 cm
Zacios na podporach  	tk = 3,0 cm
Drewno:
Drewno z gatunków iglastych, klasy C27
Klasa użytkowania konstrukcji:  	klasa 2
Geometria:
Kąt nachylenia połaci dachowej  	 = 15,00
Rozstaw krokwi  	a = 0,70 m
Długość rzutu poziomego wspornika   	lw,x = 0,56 m
Długość rzutu poziomego odcinka środkowego  	ld,x = 2,31 m
Długość rzutu poziomego odcinka górnego  	lg,x = 2,31 m
Obciążenia dachu:
 - obciążenie stałe (wg PN-82/B-02001: ):
 	gk = 0,350 kN/m2 połaci dachowej,  f = 1,10
 - obciążenie śniegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1: połać bardziej obciążona, strefa 3, A=230 m n.p.m., nachylenie połaci 15,0 st., obiekt niższy niż otaczający teren albo otoczony wysokimi drzewami lub obiektami wyższymi):
 	Sk = 1,498 kN/m2 rzutu połaci dachowej,  f = 1,50
 - obciążenie parciem wiatru (wg PN-77/B-02011/Z1-2: połać nawietrzna wariant II strefa III, H=230 m n.p.m., teren A, z=H=9,3 m, budowla zamknięta, wymiary budynku H=9,3 m, B=10,2 m, L=29,4 m, nachylenie połaci 15,0 st., beta=1,80):
 	pk = 0,066 kN/m2 połaci dachowej,  f = 1,30
 - obciążenie ssaniem wiatru (wg PN-77/B-02011/Z1-2: dolna połać nawietrzna, wariant I, strefa III, H=230 m n.p.m., teren A, z=H=9,3 m, budowla zamknięta, wymiary budynku H=9,3 m, B=10,2 m, L=29,4 m, nachylenie połaci 15,0 st., beta=1,80):
 	pk = -0,591 kN/m2 połaci dachowej,  f = 1,30
 - obciążenie ociepleniem gkk = 15,110 kN/m2 połaci dachowej na środkowym odcinku krokwi;  f = 1,20
WYNIKI:


Momenty obliczeniowe - kombinacja (obc.stałe max.+ocieplenie)
Mprzęsł = 6,79 kNm;     Mpodp = -4,56 kNm
Warunek nośności - przęsło:
m,y,d/fm,y,d = 0,584  <  1
Warunek nośności - podpora:
m,y,d/fm,y,d = 0,542  <  1
Warunek użytkowalności (wspornik):
ufin = (-) 4,19 mm  <   unet,fin = 2,0·l / 200 = 5,80 mm
Warunek użytkowalności (odcinek środkowy):
ufin = 5,11 mm  <   unet,fin = l / 200 = 11,96 mm
Uwaga:Z względów konstrukcyjnych przyjęto  jednakowe wymiary krokwi i obciążenia dla  elementów dobudowy  
Poz.nr.2.1 Plyta zelbetowa gr. 15 cm 6,10 x4,44 cm 2 x 2 szt
 Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m2]: 
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	1.  
	Obciążenie zmienne (audytoria, aule, sale zebrań i sale rekreacyjne w szkołach, restauracyjne, kawiarniane, widownie teatralne, koncertowe, kinowe, sale bankowe, pomieszczenia koszar.)   [3,0kN/m2]
	3,00
	1,30
	0,50
	3,90

	2.  
	Ceramiczne płytki podłogowe grub. 1 cm  [21,0kN/m3·0,01m]
	0,21
	1,30
	 -- 
	0,27

	3.  
	Warstwa cementowo-wapienna na siatce metalowej grub. 4 cm  [22,0kN/m3·0,04m]
	0,88
	1,30
	 -- 
	1,14

	4.  
	Poliuretan grub. 0,3 cm  [0,45kN/m3·0,003m]
	0,01
	1,30
	 -- 
	0,01

	5.  
	Styropian grub. 10 cm  [0,45kN/m3·0,10m]
	0,05
	1,30
	 -- 
	0,07

	6.  
	Poliuretan grub. 0,3 cm  [0,45kN/m3·0,003m]
	0,01
	1,00
	 -- 
	0,01

	7.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	8.  
	Warstwa gipsowa grub. 1,3 cm  [12,0kN/m3·0,013m]/PlytaGK/
	0,16
	1,30
	 -- 
	0,21

	
	:
	8,07
	1,21
	
	9,74



Schemat statyczny płyty:

Rozpiętość obliczeniowa płyty l0 = 4,44 m

Wyniki obliczeń statycznych:
Moment przęsłowy obliczeniowy   Mo = 19,39 kNm/m
Moment podporowy obliczeniowy   Mpo = 12,00 kNm/m
Moment przęsłowy charakterystyczny   Mk = 16,34 kNm/m
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały   Mkd = 13,87 kNm/m
Reakcja obliczeniowa    RA = RB = 21,62 kN/m
Dane materiałowe :
Grubość płyty  	15,0 cm
Klasa betonu  	B-20
Stal zbrojeniowa główna  	A-III (34GS)
Pręty rozdzielcze  	4,5 co max. 30,0 cm, stal A-0 (St0S)
Otulenie zbrojenia przęsłowego  	c = 20 mm
Otulenie zbrojenia podporowego  	c = 20 mm
Założenia obliczeniowe :
Wymiarowanie wg PN-84/B-03264 :
Przęsło:
Potrzebne zbrojenie Fa = 4,79 cm2/mb.  Przyjęto 14 co 18,0 cm o Fa = 8,55 cm2/mb
Szerokość rys prostopadłych:    af = 0,153 mm  <  adop = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od Mkd:    f(Mkd) = 18,89 mm  <  fdop = 22,20 mm
Podpora: 
Potrzebne zbrojenie Fa = 2,89 cm2/mb.   Przyjęto 14 co 18,0 cm o Fa = 8,55 cm2/mb

Szkic zbrojenia:

Zestawienie stali zbrojeniowej dla płyty długości l = 4,40 m
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	14
	4,5

	1
	14
	468
	25
	117,00
	

	2
	14
	165
	25
	41,25
	

	3
	14
	165
	25
	41,25
	

	4
	4,5
	462
	32
	
	147,84

	 Długość wg średnic [m]
	199,5
	147,9

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	1,208
	0,125

	 Masa wg średnic [kg]
	241,0
	18,5

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	241,0
	19,0

	 Razem [kg]
	260


Poz..2.1.Belka Zelbetowa  L=2,45 m w 0,50 x 0,50 m 2x w poz.parteru

SZKIC BELKI


OBCIĄŻENIA NA BELCE
Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m2]: 
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	1.  
	Obciążenie zmienne (audytoria, aule, sale zebrań i sale rekreacyjne w szkołach, restauracyjne, kawiarniane, widownie teatralne, koncertowe, kinowe, sale bankowe, pomieszczenia koszar.)   [3,0kN/m2]
	3,00
	1,30
	0,50
	3,90

	2.  
	Ceramiczne płytki podłogowe grub. 1 cm  [21,0kN/m3·0,01m]
	0,21
	1,30
	 -- 
	0,27

	3.  
	Warstwa cementowo-wapienna na siatce metalowej grub. 4 cm  [22,0kN/m3·0,04m]
	0,88
	1,30
	 -- 
	1,14

	4.  
	Poliuretan grub. 0,3 cm  [0,45kN/m3·0,003m]
	0,01
	1,30
	 -- 
	0,01

	5.  
	Styropian grub. 10 cm  [0,45kN/m3·0,10m]
	0,05
	1,30
	 -- 
	0,07

	6.  
	Poliuretan grub. 0,3 cm  [0,45kN/m3·0,003m]
	0,01
	1,00
	 -- 
	0,01

	7.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	8.  
	Warstwa gipsowa grub. 1,3 cm  [12,0kN/m3·0,013m]/PlytaGK/
	0,16
	1,30
	 -- 
	0,21

	
	:
	8,07
	1,21
	
	9,74


 Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m2]: 
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	1.  
	
	9,74
	1,00
	 -- 
	9,74

	2.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm 
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	
	:
	13,49
	1,03
	
	13,87



SZKIC BELKI


	5.  
	Lepik, papa grub. 0,03 m i szer.2,75 m  [11,0kN/m3·0,03m·2,75m]
	0,91
	1,30
	 -- 
	1,18
	cała belka

	6.  
	Styropian grub. 0,03 m i szer.2,75 m  [0,45kN/m3·0,03m·2,75m]
	0,04
	1,30
	 -- 
	0,05
	cała belka

	7.  
	Ciężar własny belki  [0,25m·0,30m·25,0kN/m3]
	1,88
	1,10
	 -- 
	2,07
	cała belka

	8.  
	Warstwa cementowo-wapienna na siatce metalowej grub. 0,04 m i szer.2,75 m  [22,0kN/m3·0,04m·2,75m]
	2,42
	1,30
	 -- 
	3,15
	cała belka

	9.  
	Płytki fajansowe glazurowane grub. 0,04 m i szer.2,75 m  [25,0kN/m3·0,04m·2,75m]
	2,75
	1,30
	 -- 
	3,58
	cała belka

	
	:
	53,11
	1,06
	
	56,48
	



Schemat statyczny belki



DANE MATERIAŁOWE I ZAŁOŻENIA:
Klasa betonu:  B20 (C16/20)    fcd = 10,67 MPa, fctd = 0,87 MPa, Ecm = 29,0 GPa
Stal zbrojeniowa główna  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa
Sytuacja obliczeniowa:  	trwała
Cotanges kąta nachylenia ścisk. krzyżulców bet.   	cot = 2,00
Graniczna szerokość rys  	wlim = 0,3 mm
Graniczne ugięcie  	alim = jak dla belek i płyt (wg tablicy 8)
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :


Przyjęte wymiary przekroju:
bw = 25,0 cm,   h = 30,0 cm
otulina zbrojenia cnom = 20 mm
Przęsło A - B:
Zginanie: (przekrój a-a)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 51,47 kNm
Zbrojenie potrzebne As = 6,51 cm2. Przyjęto 514 o As = 7,70 cm2   (= 1,15% )
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 51,47 kNm/mb  <  MRd = 58,72 kNm/mb
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = 54,03 kN
Zbrojenie strzemionami dwuciętymi 4,5 co 60 mm na odcinku 54,0 cm przy podporach
oraz co 200 mm w środku rozpiętości przęsła
 (decyduje warunek granicznej szerokości rys ukośnych)
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 54,03 kN  <  VRd3 = 89,68 kN
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 48,40 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,207 mm  <  wlim = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 7,14 mm  <  alim = 13,50 mm

Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 65,06 kN
Szerokość rys ukośnych:    wk = 0,274 mm  <  wlim = 0,3 mm
SZKIC ZBROJENIA:

Zestawienie stali zbrojeniowej
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS
	St0S-b
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	4,5
	10
	14

	1.
	14
	290
	5
	
	
	14,50

	2.
	10
	306
	2
	
	6,12
	

	3.
	4,5
	102
	26
	26,52
	
	

	 Długość wg średnic [m]
	26,6
	6,2
	14,5

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,125
	0,617
	1,208

	 Masa wg średnic [kg]
	3,3
	3,8
	17,5

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	4,0
	4,0
	18,0

	 Razem [kg]
	26




Poz..2.2.Belka Zelbetowa  L=6,10 m w 0,50 x 0,50 m 2x w poz.parteru
SZKIC BELKI


OBCIĄŻENIA NA BELCE

 Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m]:
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.Char.
	f
	Kd
	Obc.Obl.
	Zasięg [m]

	1.  
	Akacja grub. 0, 10 m i szer.3, 00 m [7, 7kN/m3·0, 10m·3, 00m]
	21,62
	1,30
	 -- 
	28,11
	Cała belka

	2.  
	Ciężar własny belki [0, 40m·0, 50m·25, 0kN/m3]
	5,00
	1,10
	 -- 
	5,50
	cała belka

	
	:
	26,62
	1,26
	
	33,61
	



Schemat statyczny belki


DANE MATERIAŁOWE I ZAŁOŻENIA:

Klasa betonu:  B20 (C16/20)    fcd = 10,67 MPa, fctd = 0,87 MPa, Ecm = 29,0 GPa
Stal zbrojeniowa główna  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa
Sytuacja obliczeniowa:  	trwała
Cotanges kąta nachylenia ścisk. krzyżulców bet.   	cot = 2,00
Graniczna szerokość rys  	wlim = 0,3 mm
Graniczne ugięcie  	alim = jak dla belek i płyt (wg tablicy 8)


WYKRESY SIŁ WEWNĘTRZNYCH


Momenty zginające [kNm]:

Siły tnące [kN]:

Ugięcia [mm]:

Obwiednia sił wewnętrznych

Momenty zginające [kNm]:

Siły tnące [kN]:

Ugięcia [mm]:

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :


Przyjęte wymiary przekroju:
bw = 40,0 cm,   h = 50,0 cm
otulina zbrojenia cnom = 20 mm

Przęsło A - B:
Zginanie: (przekrój a-a)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 176,12 kNm
Zbrojenie potrzebne As = 12,03 cm2. Przyjęto 616 o As = 12,06 cm2   (= 0,65% )
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 176,12 kNm/mb  <  MRd = 176,50 kNm/mb
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = 88,89 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami czterociętymi 4,5 co 350 mm na całej długości przęsła
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 88,89 kN  <  VRd1 = 95,10 kN
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 139,51 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,224 mm  <  wlim = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 23,20 mm  <  alim = 30,00 mm
Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 82,85 kN
Szerokość rys ukośnych:    zarysowanie nie występuje
SZKIC ZBROJENIA:


Zestawienie stali zbrojeniowej
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS
	35G2Y
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	4,5
	10
	16

	1.
	16
	679
	6
	
	
	40,74

	2.
	10
	680
	4
	
	27,20
	

	3.
	4,5
	145
	40
	58,00
	
	

	 Długość wg średnic [m]
	58,0
	27,2
	40,8

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,125
	0,617
	1,578

	 Masa wg średnic [kg]
	7,3
	16,8
	64,4

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	8,0
	17,0
	65,0

	 Razem [kg]
	90





Poz, 2.3 Płyta żelbetowa L=6, 04x6, 03 m gr.15 cm
Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m2]: 
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.Char.
	f
	Kd
	Obc.Obl.

	1.  
	Obciążenie zmienne (audytoria, aule, sale zebrań i sale rekreacyjne w szkołach, restauracyjne, kawiarniane, widownie teatralne, koncertowe, kinowe, sale bankowe, pomieszczenia koszar.)   [3,0KN/m2]
	3,00
	1,30
	0,50
	3,90

	2.  
	Ceramiczne płytki podłogowe grub. 1 cm [21, 0kN/m3·0, 01m]
	0,21
	1,30
	 -- 
	0,27

	3.  
	Warstwa cementowo-wapienna na siatce metalowej grub. 4 cm [22, 0kN/m3·0, 04m]
	0,88
	1,30
	 -- 
	1,14

	4.  
	Poliuretan grub. 0, 3 cm [0, 45kN/m3·0, 003m]
	0,01
	1,30
	 -- 
	0,01

	5.  
	Styropian grub. 10 cm [0, 45kN/m3·0, 10m]
	0,05
	1,30
	 -- 
	0,07

	6.  
	Poliuretan grub. 0,3 cm [0,45kN/m3·0,003m]
	0,01
	1,00
	 -- 
	0,01

	7.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	8.  
	Warstwa gipsowa grub. 1,3 cm  [12,0kN/m3·0,013m]/PlytaGK/
	0,16
	1,30
	 -- 
	0,21

	
	:
	8,07
	1,21
	
	9,74


 Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m2]: 
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	1.  
	
	9,74
	1,00
	 -- 
	9,74

	2.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm 
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	
	:
	13,49
	1,03
	
	13,87



Schemat statyczny płyty:

Rozpiętość obliczeniowa płyty leff,x = 6,19 m
Rozpiętość obliczeniowa płyty leff,y = 6,18 m
Wyniki obliczeń statycznych:
Kierunek x:
Moment przęsłowy obliczeniowy   MSdx = 9,50 kNm/m
Moment przęsłowy charakterystyczny   MSkx = 9,24 kNm/m
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały   MSkx,lt = 9,24 kNm/m
Momenty podporowy obliczeniowy   MSdx,p = 22,06 kNm/m
Moment podporowy charakterystyczny długotrwały   MSkx,lt,p = 21,47 kNm/m
Maksymalne oddziaływanie podporowe   Qox,max = 42,84 kN/m
Zastępcze oddziaływanie podporowe   Qox = 26,78 kN/m
Kierunek y:
Moment przęsłowy obliczeniowy   MSdy = 9,53 kNm/m
Moment przęsłowy charakterystyczny   MSky = 9,27 kNm/m
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały   MSky,lt = 9,27 kNm/m
Moment podporowy obliczeniowy   MSdy,p = 22,14 kNm/m
Moment podporowy charakterystyczny długotrwały   MSky,lt,p = 21,54 kNm/m
Maksymalne oddziaływanie podporowe   Qoy,max = 42,84 kN/m
Zastępcze oddziaływanie podporowe   Qoy = 26,82 kN/m
Dane materiałowe :
Grubość płyty  	15,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20)    fcd = 10,67 MPa, fctd = 0,87 MPa, Ecm = 29,0 GPa
Stal zbrojeniowa  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa
Otulenie zbrojenia przęsłowego w kierunku x   	cnom,x = 20 mm
Otulenie zbrojenia podporowego w kierunku x   	c`nom,x = 20 mm
Otulenie zbrojenia przęsłowego w kierunku y   	cnom,y = 25 mm
Otulenie zbrojenia podporowego w kierunku y   	c`nom,y = 25 mm
Założenia obliczeniowe :
Sytuacja obliczeniowa:  	trwała
Graniczna szerokość rys  	wlim = 0,3 mm
Graniczne ugięcie  	alim = 30 mm - jak dla stropów (tablica 8)
Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):
Kierunek x:
Przęsło:
Zbrojenie potrzebne As = 2,28 cm2/mb.  Przyjęto 14 co 20,0 cm o As = 7,70 cm2/mb   (= 0,63% )
Szerokość rys prostopadłych:    wkx = 0,074 mm < wlim = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie:    ax(MSkx,lt) = 17,23 mm
Podpora:
Zbrojenie potrzebne As = 5,53 cm2/mb.   Przyjęto 14 co 20,0 cm o Asp = 7,70 cm2/mb   (= 0,63% )
Szerokość rys prostopadłych:    wkx = 0,230 mm < wlim  = 0,3 mm
Kierunek y:
Przęsło:
Zbrojenie potrzebne As = 2,39 cm2/mb.  Przyjęto 14 co 20,0 cm o As = 7,70 cm2/mb   (= 0,65% )
Szerokość rys prostopadłych:    wky = 0,078 mm < wlim = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie:    ay(MSky,lt) = 18,80 mm
Podpora:
Zbrojenie potrzebne As = 5,83 cm2/mb.   Przyjęto  14 co 20,0 cm o Asp = 7,70 cm2/mb   (= 0,65% )
Szerokość rys prostopadłych:    wky = 0,243 mm < wlim  = 0,3 mm
Ugięcie całkowite płyty:
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 18,01 mm < alim = 30,00 mm
Szkic zbrojenia:
Kierunek x:

   - krawędzie zamocowane

Kierunek y:

   - krawędzie zamocowane


Schemat rozmieszczenia prętów (dołem i górą):

Zestawienie stali zbrojeniowej
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS

	Nr
	
	
	
	14

	1.
	14
	650
	30
	195,00

	2.
	14
	244
	62
	151,28

	3.
	14
	649
	30
	194,70

	4.
	14
	247
	62
	153,14

	 Długość wg średnic [m]
	694,2

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	1,208

	 Masa wg średnic [kg]
	838,6

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	839,0

	 Razem [kg]
	839


Poz, 2.3.Płyta żelbetowa L=3, 0 m gr.15 cm

 Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m2]: 
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	1.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	
	:
	3,75
	1,10
	
	4,13



Schemat statyczny płyty:

Rozpiętość obliczeniowa płyty l0 = 3,15 m
Wyniki obliczeń statycznych:
Moment przęsłowy obliczeniowy   Mo = 5,12 kNm/m
Moment podporowy obliczeniowy   Mpo = 2,56 kNm/m
Moment przęsłowy charakterystyczny   Mk = 4,65 kNm/m
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały   Mkd = 4,65 kNm/m
Reakcja obliczeniowa    RA = RB = 6,50 kN/m
Dane materiałowe :
Grubość płyty  	15,0 cm
Klasa betonu  	B-20
Stal zbrojeniowa główna  	A-III (34GS)
Pręty rozdzielcze  	4,5 co max. 30,0 cm, stal A-0 (St0S)
Otulenie zbrojenia przęsłowego  	c = 20 mm
Otulenie zbrojenia podporowego  	c = 20 mm
Założenia obliczeniowe :
Wymiarowanie wg PN-84/B-03264 :
Przęsło:
Potrzebne zbrojenie Fa = 1,24 cm2/mb.  Przyjęto 12 co 18,0 cm o Fa = 6,28 cm2/mb
Szerokość rys prostopadłych:    af = 0,000 mm  <  adop = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od Mkd:    f(Mkd) = 1,10 mm  <  fdop = 15,75 mm
Podpora: 
Potrzebne zbrojenie Fa = 1,24 cm2/mb.   Przyjęto 12 co 25,0 cm o Fa = 4,52 cm2/mb

Szkic zbrojenia:

Zestawienie stali zbrojeniowej dla płyty długości l = 4,40 m
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	12
	4,5

	1
	12
	345
	25
	86,25
	

	2
	12
	129
	19
	24,51
	

	3
	12
	129
	19
	24,51
	

	4
	4,5
	462
	26
	
	120,12

	 Długość wg średnic [m]
	135,3
	120,2

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,888
	0,125

	 Masa wg średnic [kg]
	120,1
	15,0

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	121,0
	15,0

	 Razem [kg]
	136



Poz, 2.4 Płyta żelbetowa L=7, 18x4, 49 m gr.15 cm 2x

 Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m2]: 
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.Char.
	f
	Kd
	Obc.Obl.

	1.  
	Obciążenie zmienne (audytoria, aule, sale zebrań i sale rekreacyjne w szkołach, restauracyjne, kawiarniane, widownie teatralne, koncertowe, kinowe, sale bankowe, pomieszczenia koszar.)   [3,0KN/m2]
	3,00
	1,30
	0,50
	3,90

	2.  
	Ceramiczne płytki podłogowe grub. 1 cm [21,0kN/m3·0,01m]
	0,21
	1,30
	 -- 
	0,27

	3.  
	Warstwa cementowo-wapienna na siatce metalowej grub. 4 cm  [22,0kN/m3·0,04m]
	0,88
	1,30
	 -- 
	1,14

	4.  
	Poliuretan grub. 0,3 cm  [0,45kN/m3·0,003m]
	0,01
	1,30
	 -- 
	0,01

	5.  
	Styropian grub. 10 cm  [0,45kN/m3·0,10m]
	0,05
	1,30
	 -- 
	0,07

	6.  
	Poliuretan grub. 0,3 cm  [0,45kN/m3·0,003m]
	0,01
	1,00
	 -- 
	0,01

	7.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	8.  
	Warstwa gipsowa grub. 1,3 cm [12,0kN/m3·0,013m]/PlytaGK/
	0,16
	1,30
	 -- 
	0,21

	
	:
	8,07
	1,21
	
	9,74



Schemat statyczny płyty:

Rozpiętość obliczeniowa płyty l0 = 4,71 m

Wyniki obliczeń statycznych:
Moment przęsłowy obliczeniowy   Mo = 27,00 kNm/m
Moment przęsłowy charakterystyczny   Mk = 22,38 kNm/m
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały   Mkd = 18,22 kNm/m
Reakcja obliczeniowa    RA = RB = 22,93 kN/m
Dane materiałowe :
Grubość płyty  	15,0 cm
Klasa betonu  	B-20
Stal zbrojeniowa główna  	A-III (34GS)
Pręty rozdzielcze  	4,5 co max. 30,0 cm, stal A-0 (St0S)
Otulenie zbrojenia przęsłowego  	c = 20 mm
Założenia obliczeniowe :Wymiarowanie wg PN-84/B-03264 :
Przęsło:
Potrzebne zbrojenie Fa = 6,92 cm2/mb.  Przyjęto 16 co 18,0 cm o Fa = 11,17 cm2/mb
Szerokość rys prostopadłych:    af = 0,165 mm  <  adop = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od Mkd:    f(Mkd) = 30,46 mm  >  fdop =30 ,55 mm		
Szkic zbrojenia:


Zestawienie stali zbrojeniowej dla płyty długości l = 4,40 m
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	16
	4,5

	1
	16
	493
	9
	44,37
	

	2
	16
	497
	9
	44,73
	

	3
	16
	497
	8
	39,76
	

	4
	4,5
	462
	32
	
	147,84

	 Długość wg średnic [m]
	128,9
	147,9

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	1,578
	0,125

	 Masa wg średnic [kg]
	203,4
	18,5

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	204,0
	19,0

	 Razem [kg]
	223



Poz, 2.4 Płyta żelbetowa L=4, 50 m gr.15 cm nad garażem

Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m2]: 
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	1.  
	Obciążenie zmienne (audytoria, aule, sale zebrań i sale rekreacyjne w szkołach, restauracyjne, kawiarniane, widownie teatralne, koncertowe, kinowe, sale bankowe, pomieszczenia koszar.)   [3,0kN/m2]
	3,00
	1,30
	0,50
	3,90

	2.  
	Ceramiczne płytki podłogowe grub. 1 cm  [21,0kN/m3·0,01m]
	0,21
	1,30
	 -- 
	0,27

	3.  
	Warstwa cementowo-wapienna na siatce metalowej grub. 4 cm  [22,0kN/m3·0,04m]
	0,88
	1,30
	 -- 
	1,14

	4.  
	Poliuretan grub. 0,3 cm  [0,45kN/m3·0,003m]
	0,01
	1,30
	 -- 
	0,01

	5.  
	Styropian grub. 10 cm  [0,45kN/m3·0,10m]
	0,05
	1,30
	 -- 
	0,07

	6.  
	Poliuretan grub. 0,3 cm  [0,45kN/m3·0,003m]
	0,01
	1,00
	 -- 
	0,01

	7.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	8.  
	Warstwa gipsowa grub. 1,3 cm  [12,0kN/m3·0,013m]/PlytaGK/
	0,16
	1,30
	 -- 
	0,21

	
	:
	8,07
	1,21
	
	9,74


 
Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m2]: 
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	1.  
	
	7,94
	1,00
	 -- 
	7,94

	2.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	
	:
	11,69
	1,03
	
	12,07



Schemat statyczny płyty:

Rozpiętość obliczeniowa płyty l0 = 4,73 m

Wyniki obliczeń statycznych:
Moment przęsłowy obliczeniowy   Mo = 33,74 kNm/m
Moment przęsłowy charakterystyczny   Mk = 32,69 kNm/m
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały   Mkd = 32,69 kNm/m
Reakcja obliczeniowa    RA = RB = 28,53 kN/m
Dane materiałowe :
Grubość płyty  	15,0 cm
Klasa betonu  	B-20
Stal zbrojeniowa główna  	A-III (34GS)
Pręty rozdzielcze  	4,5 co max. 30,0 cm, stal A-0 (St0S)
Otulenie zbrojenia przęsłowego  	c = 20 mm
Założenia obliczeniowe :
Wymiarowanie wg PN-84/B-03264 :
Przęsło:
Potrzebne zbrojenie Fa = 8,70 cm2/mb.  Przyjęto 12 co 12,5 cm o Fa = 9,05 cm2/mb
Szerokość rys prostopadłych:    af = 0,252 mm  <  adop = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od Mkd:    f(Mkd) = 71,83 mm  >  fdop = 23,65 mm	
Szkic zbrojenia:


Zestawienie stali zbrojeniowej dla płyty długości l = 4,40 m
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	12
	4,5

	1
	12
	495
	13
	64,35
	

	2
	12
	498
	12
	59,76
	

	3
	12
	498
	12
	59,76
	

	4
	4,5
	462
	32
	
	147,84

	 Długość wg średnic [m]
	183,9
	147,9

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,888
	0,125

	 Masa wg średnic [kg]
	163,3
	18,5

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	164,0
	19,0

	 Razem [kg]
	183








POZ.5.1.Nadproża żelbetowe  L=2,45 m   0,25x0,30 m

SZKIC BELKI




OBCIĄŻENIA NA BELCE


Schemat statyczny belki



DANE MATERIAŁOWE I ZAŁOŻENIA:
Klasa betonu:  B20 (C16/20)    fcd = 10,67 MPa, fctd = 0,87 MPa, Ecm = 29,0 GPa
Stal zbrojeniowa główna  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa
Sytuacja obliczeniowa:  	trwała
Cotanges kąta nachylenia ścisk. krzyżulców bet.   	cot = 2,00
Graniczna szerokość rys  	wlim = 0,3 mm
Graniczne ugięcie  	alim = jak dla belek i płyt (wg tablicy 8)
WYKRESY SIŁ WEWNĘTRZNYCH


Momenty zginające [kNm]:

Ugięcia [mm]:

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :


Przyjęte wymiary przekroju:
bw = 25,0 cm,   h = 30,0 cm
otulina zbrojenia cnom = 20 mm
Przęsło A - B:
Zginanie: (przekrój a-a)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 51,47 kNm
Zbrojenie potrzebne As = 6,51 cm2. Przyjęto 514 o As = 7,70 cm2   (= 1,15% )
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 51,47 kNm/mb  <  MRd = 58,72 kNm/mb
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = 54,03 kN
Zbrojenie strzemionami dwuciętymi 4,5 co 60 mm na odcinku 54,0 cm przy podporach
oraz co 200 mm w środku rozpiętości przęsła
 (decyduje warunek granicznej szerokości rys ukośnych)
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 54,03 kN  <  VRd3 = 89,68 kN
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 48,40 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,207 mm  <  wlim = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 7,14 mm  <  alim = 13,50 mm
Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 65,06 kN
Szerokość rys ukośnych:    wk = 0,274 mm  <  wlim = 0,3 mm
SZKIC ZBROJENIA:



Zestawienie stali zbrojeniowej
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS
	St0S-b
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	4,5
	10
	14

	1.
	14
	290
	5
	
	
	14,50

	2.
	10
	306
	2
	
	6,12
	

	3.
	4,5
	102
	26
	26,52
	
	

	 Długość wg średnic [m]
	26,6
	6,2
	14,5

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,125
	0,617
	1,208

	 Masa wg średnic [kg]
	3,3
	3,8
	17,5

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	4,0
	4,0
	18,0

	 Razem [kg]
	26



POZ.5.2.Nadproża żelbetowe drzwiowe  L=6,00 m   0,25x0,30 m
Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m2]: 
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	1.  
	Obciążenie zmienne (audytoria, aule, sale zebrań i sale rekreacyjne w szkołach, restauracyjne, kawiarniane, widownie teatralne, koncertowe, kinowe, sale bankowe, pomieszczenia koszar.)   [3,0kN/m2]
	3,00
	1,30
	0,50
	3,90

	2.  
	Ceramiczne płytki podłogowe grub. 1 cm  [21,0kN/m3·0,01m]
	0,21
	1,30
	 -- 
	0,27

	3.  
	Warstwa cementowo-wapienna na siatce metalowej grub. 4 cm  [22,0kN/m3·0,04m]
	0,88
	1,30
	 -- 
	1,14

	4.  
	Poliuretan grub. 0,3 cm  [0,45kN/m3·0,003m]
	0,01
	1,30
	 -- 
	0,01

	5.  
	Styropian grub. 10 cm  [0,45kN/m3·0,10m]
	0,05
	1,30
	 -- 
	0,07

	6.  
	Poliuretan grub. 0,3 cm  [0,45kN/m3·0,003m]
	0,01
	1,00
	 -- 
	0,01

	7.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	8.  
	Warstwa gipsowa grub. 1,3 cm  [12,0kN/m3·0,013m]/PlytaGK/
	0,16
	1,30
	 -- 
	0,21

	
	:
	8,07
	1,21
	
	9,74




 Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m2]: 
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	1.  
	
	9,74
	1,00
	 -- 
	9,74

	2.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	
	:
	13,49
	1,03
	
	13,87



SZKIC BELKI


Schemat statyczny belki



DANE MATERIAŁOWE I ZAŁOŻENIA:

Klasa betonu:  B20 (C16/20)    fcd = 10,67 MPa, fctd = 0,87 MPa, Ecm = 29,0 GPa
Stal zbrojeniowa główna  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa

Sytuacja obliczeniowa:  	trwała
Cotanges kąta nachylenia ścisk. krzyżulców bet.   	cot = 2,00
Graniczna szerokość rys  	wlim = 0,3 mm
Graniczne ugięcie  	alim = jak dla belek i płyt (wg tablicy 8)


WYKRESY SIŁ WEWNĘTRZNYCH


Momenty zginające [kNm]:

Siły tnące [kN]:

Ugięcia [mm]:

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :


Przyjęte wymiary przekroju:
bw = 25,0 cm,   h = 30,0 cm
otulina zbrojenia cnom = 20 mm

Przęsło A - B:
Zginanie: (przekrój a-a)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 62,78 kNm
Zbrojenie potrzebne As = 8,41 cm2. Przyjęto 614 o As = 9,24 cm2   (= 1,38% )
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 62,78 kNm/mb  <  MRd = 67,20 kNm/mb
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = (-)48,14 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwuciętymi 4,5 co 200 mm na całej długości przęsła
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = (-)48,14 kN  <  VRd1 = 48,18 kN
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 58,21 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,196 mm  <  wlim = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 19,13 mm  <  alim = 21,25 mm

Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 51,56 kN
Szerokość rys ukośnych:    zarysowanie nie występuje

SZKIC ZBROJENIA:



Zestawienie stali zbrojeniowej
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS
	St0S-b
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	4,5
	10
	14

	1.
	14
	445
	6
	
	
	26,70

	2.
	10
	461
	2
	
	9,22
	

	3.
	4,5
	102
	22
	22,44
	
	

	 Długość wg średnic [m]
	22,5
	9,3
	26,7

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,125
	0,617
	1,208

	 Masa wg średnic [kg]
	2,8
	5,7
	32,3

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	3,0
	6,0
	33,0

	 Razem [kg]
	42



POZ.5.3 Nadproza Drzwiowe L=09,0 m,  ,                                                                                                                                                                                                                                                                              


SZKIC BELKI


OBCIĄŻENIA NA BELCE

 Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m]:
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.
	Zasięg [m]

	1.  
	Akacja grub. 0,10 m i szer.3,00 m  [7,7kN/m3·0,10m·3,00m]
	7,94
	1,00
	 -- 
	7,94
	cała belka

	2.  
	Ciężar własny belki  [0,25m·0,30m·25,0kN/m3]
	1,88
	1,10
	 -- 
	2,07
	cała belka

	
	:
	9,82
	1,02
	
	10,01
	



Schemat statyczny belki



DANE MATERIAŁOWE I ZAŁOŻENIA:

Klasa betonu:  B20 (C16/20)    fcd = 10,67 MPa, fctd = 0,87 MPa, Ecm = 29,0 GPa
Stal zbrojeniowa główna  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa

Sytuacja obliczeniowa:  	trwała
Cotanges kąta nachylenia ścisk. krzyżulców bet.   	cot = 2,00
Graniczna szerokość rys  	wlim = 0,3 mm
Graniczne ugięcie  	alim = jak dla belek i płyt (wg tablicy 8)
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :


Przyjęte wymiary przekroju:
bw = 25,0 cm,   h = 30,0 cm
otulina zbrojenia cnom = 20 mm
Przęsło A - B:
Zginanie: (przekrój a-a)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 1,65 kNm
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 0,87 cm2. Przyjęto 214 o As = 3,08 cm2   (= 0,46% )
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 1,65 kNm/mb  <  MRd = 26,76 kNm/mb
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = 1,82 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwuciętymi 4,5 co 200 mm na całej długości przęsła
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 1,82 kN  <  VRd1 = 38,08 kN
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 1,62 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    zarysowanie nie występuje
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 0,04 mm  <  alim = 5,75 mm

Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 4,42 kN
Szerokość rys ukośnych:    zarysowanie nie występuje
SZKIC ZBROJENIA:



Zestawienie stali zbrojeniowej
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS
	St0S-b
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	4,5
	10
	14

	1.
	14
	135
	2
	
	
	2,70

	2.
	10
	151
	2
	
	3,02
	

	3.
	4,5
	102
	6
	6,12
	
	

	 Długość wg średnic [m]
	6,2
	3,1
	2,8

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,125
	0,617
	1,208

	 Masa wg średnic [kg]
	0,8
	1,9
	3,4

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	1,0
	2,0
	4,0

	 Razem [kg]
	7


POZ.5.4 Nadproza Drzwiowe L=,L=1,10 m 


SZKIC BELKI


OBCIĄŻENIA NA BELCE

 Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m]:
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.
	Zasięg [m]

	1.  
	Akacja grub. 0,10 m i szer.3,00 m  [7,7kN/m3·0,10m·3,00m]
	7,94
	1,00
	 -- 
	7,94
	cała belka

	2.  
	Ciężar własny belki  [0,25m·0,30m·25,0kN/m3]
	1,88
	1,10
	 -- 
	2,07
	cała belka

	
	:
	9,82
	1,02
	
	10,01
	



Schemat statyczny belki



DANE MATERIAŁOWE I ZAŁOŻENIA:

Klasa betonu:  B20 (C16/20)    fcd = 10,67 MPa, fctd = 0,87 MPa, Ecm = 29,0 GPa
Stal zbrojeniowa główna  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa

Sytuacja obliczeniowa:  	trwała
Cotanges kąta nachylenia ścisk. krzyżulców bet.   	cot = 2,00
Graniczna szerokość rys  	wlim = 0,3 mm
Graniczne ugięcie  	alim = jak dla belek i płyt (wg tablicy 8)
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :


Przyjęte wymiary przekroju:
bw = 25,0 cm,   h = 30,0 cm
otulina zbrojenia cnom = 20 mm
Przęsło A - B:
Zginanie: (przekrój a-a)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 2,28 kNm
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 0,87 cm2. Przyjęto 214 o As = 3,08 cm2   (= 0,46% )
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 2,28 kNm/mb  <  MRd = 26,76 kNm/mb
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = (-)2,82 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwuciętymi 4,5 co 200 mm na całej długości przęsła
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = (-)2,82 kN  <  VRd1 = 38,08 kN
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 2,24 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    zarysowanie nie występuje
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 0,07 mm  <  alim = 6,75 mm

Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 5,40 kN
Szerokość rys ukośnych:    zarysowanie nie występuje
SZKIC ZBROJENIA:











Zestawienie stali zbrojeniowej
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS
	St0S-b
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	4,5
	10
	14

	1.
	14
	155
	2
	
	
	3,10

	2.
	10
	171
	2
	
	3,42
	

	3.
	4,5
	102
	7
	7,14
	
	

	 Długość wg średnic [m]
	7,2
	3,5
	3,2

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,125
	0,617
	1,208

	 Masa wg średnic [kg]
	0,9
	2,2
	3,9

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	1,0
	3,0
	4,0

	 Razem [kg]
	8



POZ.5.5 Nadproza Drzwiowe  L=1,20 m  o wym. 0,25 x 0,30 m
|

SZKIC BELKI


OBCIĄŻENIA NA BELCE

 Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m]:
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.
	Zasięg [m]

	1.  
	Akacja grub. 0,10 m i szer.3,00 m  [7,7kN/m3·0,10m·3,00m]
	7,94
	1,00
	 -- 
	7,94
	cała belka

	2.  
	Ciężar własny belki  [0,25m·0,30m·25,0kN/m3]
	1,88
	1,10
	 -- 
	2,07
	cała belka

	
	:
	9,82
	1,02
	
	10,01
	



Schemat statyczny belki



DANE MATERIAŁOWE I ZAŁOŻENIA:

Klasa betonu:  B20 (C16/20)    fcd = 10,67 MPa, fctd = 0,87 MPa, Ecm = 29,0 GPa
Stal zbrojeniowa główna  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa

Sytuacja obliczeniowa:  	trwała
Cotanges kąta nachylenia ścisk. krzyżulców bet.   	cot = 2,00
Graniczna szerokość rys  	wlim = 0,3 mm
Graniczne ugięcie  	alim = jak dla belek i płyt (wg tablicy 8)
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :


Przyjęte wymiary przekroju:
bw = 25,0 cm,   h = 30,0 cm
otulina zbrojenia cnom = 20 mm

Przęsło A - B:
Zginanie: (przekrój a-a)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 2,63 kNm
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 0,87 cm2. Przyjęto 214 o As = 3,08 cm2   (= 0,46% )
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 2,63 kNm/mb  <  MRd = 26,76 kNm/mb
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = 3,32 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwuciętymi 4,5 co 200 mm na całej długości przęsła
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 3,32 kN  <  VRd1 = 38,08 kN
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 2,58 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    zarysowanie nie występuje
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 0,09 mm  <  alim = 7,25 mm

Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 5,89 kN
Szerokość rys ukośnych:    zarysowanie nie występuje

SZKIC ZBROJENIA:


Zestawienie stali zbrojeniowej
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS
	St0S-b
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	4,5
	10
	14

	1.
	14
	165
	2
	
	
	3,30

	2.
	10
	181
	2
	
	3,62
	

	3.
	4,5
	102
	7
	7,14
	
	

	 Długość wg średnic [m]
	7,2
	3,7
	3,3

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,125
	0,617
	1,208

	 Masa wg średnic [kg]
	0,9
	2,3
	4,0

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	1,0
	3,0
	4,0

	 Razem [kg]
	8



POZ.3.1.Schody  poz.+2.08 m 12x17,3*28,4 cm  


DANE:


Wymiary schodów :
Długość biegu  	ln = 3,12 m
Poziom dolnego spocznika  	Hd = 0,00 m
Poziom górnego spocznika  	Hg = 2,08 m
Liczba stopni w biegu  	n = 12 szt.
Grubość płyty biegu  	t = 12,0 cm
Długość górnego spocznika  	ls,g = 1,50 m
Grubość płyty spocznika górnego  	t = 12,0 cm
Grubości okładzin:
Okładzina spocznika dolnego  	3,0 cm
Okładzina pozioma stopni  	3,0 cm
Okładzina pionowa stopni  	3,0 cm
Okładzina spocznika górnego  	3,0 cm
Wymiary poprzeczne:
Szerokość biegu  	1,50 m
- Schody dwubiegowe
Dusza schodów  	35,0 cm
Oparcia : (szerokość / wysokość)
Podwalina podpierająca bieg schodowy  	b = 30,0 cm, h= 60,0 cm
Belka górna podpierająca bieg schodowy  	b = 30,0 cm,  h = 30,0 cm
Wieniec ściany podpierającej spocznik górny  	b = 25,0 cm,  h = 25,0 cm
Oparcie belek:
Długość podpory lewej  	tL = 25,0 cm
Długość podpory prawej  	tP = 25,0 cm
Zestawienie obciążeń [kN/m2]
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	Obciążenie zmienne (biura, szkoły, zakłady naukowe, banki, przychodnie lekarskie)   [4,0kN/m2]
	4,00
	1,30
	0,35
	5,20


Obciążenia stałe na biegu schodowym:
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	Obc.obl.

	1.  
	Okładzina górna biegu grub.3 cm 0,00·(1+17,3/28,4)
	0,00
	1,20
	0,00

	2.  
	Płyta żelbetowa biegu grub.12 cm + schody 17,3/28,4
	5,68
	1,10
	6,25

	3.  
	Okładzina dolna biegu grub.1,5 cm 
	0,00
	1,20
	0,00

	
	:
	5,68
	1,10
	6,25


Obciążenia stałe na spoczniku górnym:
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	Obc.obl.

	1.  
	Okładzina górna spocznika grub.3 cm 
	0,00
	1,20
	0,00

	2.  
	Płyta żelbetowa spocznika górnego grub.12 cm 
	3,00
	1,10
	3,30

	3.  
	Okładzina dolna spocznika grub.1,5 cm 
	0,00
	1,20
	0,00

	
	:
	3,00
	1,10
	3,30




Dane materiałowe :
Klasa betonu  C20/C25 (B25)    fcd = 13,33 MPa, fctd = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciężar objętościowy betonu  	 = 25,00 kN/m3
Maksymalny rozmiar kruszywa  	dg = 8 mm
Wilgotność środowiska  	RH = 65% 
Wiek betonu w chwili obciążenia  	28 dni
Współczynnik pełzania (obliczono)  	 = 2,69
Stal zbrojeniowa  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa
Średnica prętów  	 = 16 mm
Otulina zbrojenia  	cnom = 20 mm
Stal zbrojeniowa konstrukcyjna  	25G2S
Średnica prętów konstrukcyjnych  	 = 8 mm
Maksymalny rozstaw prętów konstr.  	15 cm

Założenia obliczeniowe :
Sytuacja obliczeniowa:  	trwała
Graniczna szerokość rys  	wlim = 0,3 mm
Graniczne ugięcie  	alim = jak dla belek i płyt (tablica 8)

Dodatkowe założenia obliczeniowe dla belek:
Cotanges kąta nachylenia ścisk. krzyżulców bet.   	cot = 2,00
- zachodzi bezpośrednie przekazywanie obciążenia belki na podporę
Graniczne ugięcie  	alim = leff/150

WYNIKI - PŁYTA:

Przyjęty schemat statyczny:

Wyniki obliczeń statycznych:
 	Przęsło A-B: maksymalny moment obliczeniowy   	MSd = 8,93 kNm/mb
 	Podpora B: moment podporowy obliczeniowy   	MSd,p = 9,63 kNm/mb
 	Przęsło B-C: maksymalny moment obliczeniowy   	MSd = 0,28 kNm/mb
 	Reakcja obliczeniowa    	RSd,A,max = 14,30 kN/mb,  RSd,A,min = 7,63 kN/mb
 	Reakcja obliczeniowa    	RSd,B,max = 33,76 kN/mb,  RSd,B,min = 21,70 kN/mb
 	Reakcja obliczeniowa    	RSd,C,max = 2,18 kN/mb,  RSd,C,min = -4,08 kN/mb
 	
 	
Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 :
 	
Przęsło A-B- wymiarowanie
Zginanie: (przekrój 1-1)
 	Moment przęsłowy obliczeniowy   	MSd = 8,93 kNm/mb
 	Zbrojenie potrzebne As = 2,89 cm2/mb.  Przyjęto 16 co 14,0 cm o As = 14,36 cm2/mb   (= 1,56% )
 	Warunek nośności na zginanie:    MSd = 8,93 kNm/mb  <  MRd = 36,77 kNm/mb
Ścinanie:
 	Siła poprzeczna obliczeniowa  VSd = 18,81 kN/mb
 	Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 18,81 kN/mb  <  VRd1 = 79,36 kN/mb
SGU:
 	Moment przęsłowy charakterystyczny  MSk = 7,55 kNm/mb
 	Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 5,59 kNm/mb
 	Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,018 mm  <  wlim = 0,3 mm
 	Maksymalne ugięcie od MSk:    a(MSk) = 6,80 mm  <  alim = 15,15 mm
Podpora B- wymiarowanie
Zginanie: (przekrój 2-2)
 	Moment podporowy obliczeniowy   	MSd = (-)9,63 kNm
 	Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,98 cm2/mb.  Przyjęto górą 16 co 14,0 cm o As = 14,36 cm2/mb
 	Warunek nośności na zginanie:    MSd = 9,63 kNm/mb  <  MRd = 61,90 kNm/mb
SGU:
 	Moment podporowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = (-)6,03 kNm/mb
 	Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,022 mm  <  wlim = 0,3 mm
Przęsło B-C- wymiarowanie
Zginanie: (przekrój 3-3)
 	Moment przęsłowy obliczeniowy   	MSd = 0,28 kNm/mb
 	Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,28 cm2/mb.  Przyjęto 16 co 14,0 cm o As = 14,36 cm2/mb   (= 1,56% )
 	Warunek nośności na zginanie:    MSd = 0,28 kNm/mb  <  MRd = 36,77 kNm/mb
Ścinanie:
 	Siła poprzeczna obliczeniowa  VSd = 11,52 kN/mb
 	Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 11,52 kN/mb  <  VRd1 = 79,36 kN/mb
SGU:
 	Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 0,17 kNm/mb
 	Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,000 mm  <  wlim = 0,3 mm
 	
 	Moment podporowy charakterystyczny  MSk,podp = (-)8,15 kNm/m
 	Moment podporowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt,podp = (-)6,03 kNm/m
 	Maksymalne ugięcie od MSk,podp:    a(MSk,podp) = (-)0,96 mm  <  alim = 7,13 mm
 	
Szkic zbrojenia:


Zestawienie stali zbrojeniowej dla płyty l = 1,50 m
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	25G2S
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	8
	16

	1
	16
	204
	12
	
	24,48

	2
	16
	129
	12
	
	15,48

	3
	16
	169
	12
	
	20,28

	4
	16
	395
	5
	
	19,75

	5
	16
	395
	5
	
	19,75

	6
	16
	429
	5
	
	21,45

	7
	8
	157
	64
	100,48
	

	 Długość wg średnic [m]
	100,5
	121,2

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,395
	1,578

	 Masa wg średnic [kg]
	39,7
	191,3

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	40,0
	192,0

	 Razem [kg]
	232



WYNIKI - BELKA B:
 Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m]:
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.
	Zasięg [m]

	1.  
	Max. reakcja podporowa z płyty schodowej
	28,55
	1,18
	0,74
	33,76
	cała belka

	2.  
	Ciężar własny belki
	2,25
	1,10
	 -- 
	2,48
	cała belka

	
	:
	30,80
	1,18
	
	36,23
	



Przyjęty schemat statyczny:

Moment przęsłowy obliczeniowy   	MSd = 58,70 kNm
Moment przęsłowy charakterystyczny   	MSk = 49,89 kNm
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  	MSk,lt = 37,87 kNm
Reakcja obliczeniowa     	RSd,A = RSd,B = 65,22 kN

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 :

Przyjęte wymiary przekroju:
bw = 30,0 cm,   h = 30,0 cm
otulina zbrojenia cnom = 20 mm
Zginanie (metoda uproszczona):
Przekrój pojedynczo zbrojony
Zbrojenie potrzebne As = 7,22 cm2. Przyjęto dołem 416 o As = 8,04 cm2   (= 1,02% )
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 58,70 kNm  <  MRd = 64,41 kNm
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = 51,13 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwuciętymi 8 co max. 190 mm na całej długości belki
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 51,13 kN  <  VRd3 = 90,38 kN
SGU:
Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSd = 32,98 kN
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,182 mm  <  wlim = 0,3 mm
Szerokość rys ukośnych:    wk = 0,000 mm  <  wlim = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 10,67 mm  <  alim = 24,00 mm
Szkic zbrojenia:


Zestawienie stali zbrojeniowej
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	8
	16

	1.
	16
	381
	6
	
	22,86

	2.
	8
	114
	19
	21,66
	

	 Długość wg średnic [m]
	21,7
	22,9

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,395
	1,578

	 Masa wg średnic [kg]
	8,6
	36,1

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	45,0

	 Razem [kg]
	45



POZ.3.1A.Schody  poz.4.16 m 12x17,3*28,4 cm
DANE:


Wymiary schodów :
Długość dolnego spocznika  	ls,d = 1,50 m
Grubość płyty spocznika dolnego  	t = 12,0 cm
Długość biegu  	ln = 3,12 m
Poziom dolnego spocznika  	Hd = 2,08 m
Poziom górnego spocznika  	Hg = 4,16 m
Liczba stopni w biegu  	n = 12 szt.
Grubość płyty biegu  	t = 12,0 cm
Długość górnego spocznika  	ls,g = 1,50 m
Grubość płyty spocznika górnego  	t = 12,0 cm
Grubości okładzin:
Okładzina spocznika dolnego  	3,0 cm
Okładzina pozioma stopni  	3,0 cm
Okładzina pionowa stopni  	3,0 cm
Okładzina spocznika górnego  	3,0 cm
Wymiary poprzeczne:
Szerokość biegu  	1,50 m
- Schody dwubiegowe
Dusza schodów  	35,0 cm
Oparcia : (szerokość / wysokość)
Wieniec ściany podpierającej spocznik dolny  	b = 25,0 cm,  h = 25,0 cm
Belka dolna podpierająca bieg schodowy  	b = 30,0 cm,  h = 30,0 cm
Belka górna podpierająca bieg schodowy  	b = 30,0 cm,  h = 30,0 cm
Wieniec ściany podpierającej spocznik górny  	b = 25,0 cm,  h = 25,0 cm
Oparcie belek:
Długość podpory lewej  	tL = 25,0 cm
Długość podpory prawej  	tP = 25,0 cm
Zestawienie obciążeń [kN/m2]
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	Obciążenie zmienne (biura, szkoły, zakłady naukowe, banki, przychodnie lekarskie)   [4,0kN/m2]
	4,00
	1,30
	0,35
	5,20



Obciążenia stałe na spoczniku dolnym:
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	Obc.obl.

	1.  
	Obciążenie zmienne (audytoria, aule, sale zebrań i sale rekreacyjne w szkołach, restauracyjne, kawiarniane, widownie teatralne, koncertowe, kinowe, sale bankowe, pomieszczenia koszar.)   [3,0kN/m2]
	3,00
	1,30
	3,90

	2.  
	Płyta żelbetowa spocznika dolnego grub.12 cm 
	3,00
	1,10
	3,30

	
	:
	6,00
	1,20
	7,20



Obciążenia stałe na biegu schodowym:
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	Obc.obl.

	1.  
	Obciążenie zmienne (audytoria, aule, sale zebrań i sale rekreacyjne w szkołach, restauracyjne, kawiarniane, widownie teatralne, koncertowe, kinowe, sale bankowe, pomieszczenia koszar.)   [3,0kN/m2]  3,00·(1+17,3/28,4)
	4,83
	1,30
	6,28

	2.  
	Płyta żelbetowa biegu grub.12 cm + schody 17,3/28,4
	5,68
	1,10
	6,25

	
	:
	10,51
	1,19
	12,53



Obciążenia stałe na spoczniku górnym:
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	Obc.obl.

	1.  
	Obciążenie zmienne (audytoria, aule, sale zebrań i sale rekreacyjne w szkołach, restauracyjne, kawiarniane, widownie teatralne, koncertowe, kinowe, sale bankowe, pomieszczenia koszar.)   [3,0kN/m2]
	3,00
	1,30
	3,90

	2.  
	Płyta żelbetowa spocznika górnego grub.12 cm 
	3,00
	1,10
	3,30

	
	:
	6,00
	1,20
	7,20


Dane materiałowe :
Klasa betonu  C20/C25 (B25)    fcd = 13,33 MPa, fctd = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Stal zbrojeniowa  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa
Średnica prętów  	 = 16 mm
Otulina zbrojenia  	cnom = 20 mm
Założenia obliczeniowe :
Sytuacja obliczeniowa:  	trwała
Graniczna szerokość rys  	wlim = 0,3 mm
Graniczne ugięcie  	alim = jak dla belek i płyt (tablica 8)
Dodatkowe założenia obliczeniowe dla belek:
Cotanges kąta nachylenia ścisk. krzyżulców bet.   	cot = 2,00
- zachodzi bezpośrednie przekazywanie obciążenia belki na podporę
Graniczne ugięcie  	alim = leff/150
WYNIKI - PŁYTA:
Przyjęty schemat statyczny:


Wyniki obliczeń statycznych:
 	Przęsło A-B: maksymalny moment obliczeniowy   	MSd = 0,09 kNm/mb
 	Podpora B: moment podporowy obliczeniowy   	MSd,p = 14,33 kNm/mb
 	Przęsło B-C: maksymalny moment obliczeniowy   	MSd = 11,97 kNm/mb
 	Podpora C: moment podporowy obliczeniowy   	MSd,p = 14,36 kNm/mb
 	Przęsło C-D: maksymalny moment obliczeniowy   	MSd = 0,12 kNm/mb
 	Reakcja obliczeniowa    	RSd,A,max = 1,51 kN/mb,  RSd,A,min = -4,78 kN/mb
 	Reakcja obliczeniowa    	RSd,B,max = 48,52 kN/mb,  RSd,B,min = 32,36 kN/mb
 	Reakcja obliczeniowa    	RSd,C,max = 50,14 kN/mb,  RSd,C,min = 34,01 kN/mb
 	Reakcja obliczeniowa    	RSd,D,max = 1,71 kN/mb,  RSd,D,min = -4,57 kN/mb
 	
 	
Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 :
 	
Przęsło A-B- wymiarowanie
Zginanie: (przekrój 1-1)
 	Moment przęsłowy obliczeniowy   	MSd = 0,09 kNm/mb
 	Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,28 cm2/mb.  Przyjęto 16 co 14,0 cm o As = 14,36 cm2/mb   (= 1,56% )
 	Warunek nośności na zginanie:    MSd = 0,09 kNm/mb  <  MRd = 36,77 kNm/mb
Ścinanie:
 	Siła poprzeczna obliczeniowa  VSd = 17,04 kN/mb
 	Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 17,04 kN/mb  <  VRd1 = 79,36 kN/mb
SGU:
 	Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 0,06 kNm/mb
 	Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,000 mm  <  wlim = 0,3 mm
  	Moment podporowy charakterystyczny  MSk,podp = (-)11,73 kNm/m
 	Moment podporowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt,podp = (-)9,63 kNm/m
 	Maksymalne ugięcie od MSk,podp:    a(MSk,podp) = (-)1,41 mm  <  alim = 7,05 mm
Podpora B- wymiarowanie
Zginanie: (przekrój 2-2)
 	Moment podporowy obliczeniowy   	MSd = (-)14,33 kNm
 	Zbrojenie potrzebne As = 2,96 cm2/mb.  Przyjęto górą 16 co 14,0 cm o As = 14,36 cm2/mb
 	Warunek nośności na zginanie:    MSd = 14,33 kNm/mb  <  MRd = 61,90 kNm/mb
SGU:
 	Moment podporowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = (-)9,63 kNm/mb
 	Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,049 mm  <  wlim = 0,3 mm
Przęsło B-C- wymiarowanie
Zginanie: (przekrój 3-3)
 	Moment przęsłowy obliczeniowy   	MSd = 11,97 kNm/mb
 	Zbrojenie potrzebne As = 3,94 cm2/mb.  Przyjęto 16 co 14,0 cm o As = 14,36 cm2/mb   (= 1,56% )
 	Warunek nośności na zginanie:    MSd = 11,97 kNm/mb  <  MRd = 36,77 kNm/mb
Ścinanie:
 	Siła poprzeczna obliczeniowa  VSd = 27,81 kN/mb
 	Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 27,81 kN/mb  <  VRd1 = 79,36 kN/mb
SGU:
 	Moment przęsłowy charakterystyczny  MSk = 9,80 kNm/mb
 	Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 8,04 kNm/mb
 	Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,038 mm  <  wlim = 0,3 mm
 	Maksymalne ugięcie od MSk:    a(MSk) = 10,88 mm  <  alim = 17,10 mm
Podpora C- wymiarowanie
Zginanie: (przekrój 4-4)
 	Moment podporowy obliczeniowy   	MSd = (-)14,36 kNm
 	Zbrojenie potrzebne As = 2,97 cm2/mb.  Przyjęto górą 16 co 14,0 cm o As = 14,36 cm2/mb
 	Warunek nośności na zginanie:    MSd = 14,36 kNm/mb  <  MRd = 61,90 kNm/mb
SGU:
 	Moment podporowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = (-)9,65 kNm/mb
 	Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,049 mm  <  wlim = 0,3 mm
Przęsło C-D- wymiarowanie
Zginanie: (przekrój 5-5)
 	Moment przęsłowy obliczeniowy   	MSd = 0,12 kNm/mb
 	Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,28 cm2/mb.  Przyjęto 16 co 14,0 cm o As = 14,36 cm2/mb   (= 1,56% )
 	Warunek nośności na zginanie:    MSd = 0,12 kNm/mb  <  MRd = 36,77 kNm/mb
Ścinanie:
 	Siła poprzeczna obliczeniowa  VSd = 17,01 kN/mb
 	Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 17,01 kN/mb  <  VRd1 = 79,36 kN/mb
SGU:
 	Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 0,08 kNm/mb
 	Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,000 mm  <  wlim = 0,3 mm
 	
 	Moment podporowy charakterystyczny  MSk,podp = (-)11,75 kNm/m
 	Moment podporowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt,podp = (-)9,65 kNm/m
 	Maksymalne ugięcie od MSk,podp:    a(MSk,podp) = (-)1,43 mm  <  alim = 7,13 mm
 Szkic zbrojenia:


Zestawienie stali zbrojeniowej dla płyty l = 1,50 m
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	25G2S
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	8
	16

	1
	16
	204
	12
	
	24,48

	2
	16
	127
	12
	
	15,24

	3
	16
	169
	12
	
	20,28

	4
	16
	219
	12
	
	26,28

	5
	16
	425
	12
	
	51,00

	6
	16
	254
	12
	
	30,48

	7
	8
	157
	91
	142,87
	

	 Długość wg średnic [m]
	142,9
	167,8

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,395
	1,578

	 Masa wg średnic [kg]
	56,4
	264,8

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	57,0
	265,0

	 Razem [kg]
	322



WYNIKI - BELKA B:
 Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m]:
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.
	Zasięg [m]

	1.  
	Max. reakcja podporowa z płyty schodowej
	39,71
	1,22
	0,82
	48,52
	cała belka

	2.  
	Ciężar własny belki
	2,25
	1,10
	 -- 
	2,48
	cała belka

	
	:
	41,96
	1,22
	
	50,99
	



Przyjęty schemat statyczny:

Moment przęsłowy obliczeniowy   	MSd = 82,61 kNm
Moment przęsłowy charakterystyczny   	MSk = 67,98 kNm
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  	MSk,lt = 56,45 kNm
Reakcja obliczeniowa     	RSd,A = RSd,B = 91,78 kN

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 :

Przyjęte wymiary przekroju:
bw = 30,0 cm,   h = 30,0 cm
otulina zbrojenia cnom = 20 mm

Zginanie (metoda uproszczona):
Przekrój pojedynczo zbrojony
Zbrojenie potrzebne As = 10,91 cm2. Przyjęto dołem 616 o As = 12,06 cm2   (= 1,52% )
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 82,61 kNm  <  MRd = 89,18 kNm
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = 71,95 kN
Zbrojenie strzemionami dwuciętymi 8 co max. 190 mm na odcinku 57,0 cm przy podporach
oraz co max. 190 mm w środku rozpiętości belki
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 71,95 kN  <  VRd3 = 90,38 kN
SGU:
Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSd = 49,17 kN
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,157 mm  <  wlim = 0,3 mm
Szerokość rys ukośnych:    wk = 0,231 mm  <  wlim = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 12,72 mm  <  alim = 24,00 mm
Szkic zbrojenia:





Zestawienie stali zbrojeniowej
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	8
	16

	1.
	16
	381
	8
	
	30,48

	2.
	8
	114
	25
	28,50
	

	 Długość wg średnic [m]
	28,5
	30,5

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,395
	1,578

	 Masa wg średnic [kg]
	11,3
	48,1

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	60,0

	 Razem [kg]
	60



WYNIKI - BELKA C:
 Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m]:
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.
	Zasięg [m]

	1.  
	Max. reakcja podporowa z płyty schodowej
	41,04
	1,22
	0,82
	50,14
	cała belka

	2.  
	Ciężar własny belki
	2,25
	1,10
	 -- 
	2,48
	cała belka

	
	:
	43,29
	1,22
	
	52,62
	



Przyjęty schemat statyczny:

Moment przęsłowy obliczeniowy   	MSd = 85,24 kNm
Moment przęsłowy charakterystyczny   	MSk = 70,13 kNm
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  	MSk,lt = 58,22 kNm
Reakcja obliczeniowa     	RSd,A = RSd,B = 94,71 kN

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 :

Przyjęte wymiary przekroju:
bw = 30,0 cm,   h = 30,0 cm
otulina zbrojenia cnom = 20 mm

Zginanie (metoda uproszczona):
Przekrój pojedynczo zbrojony
Zbrojenie potrzebne As = 11,37 cm2. Przyjęto dołem 616 o As = 12,06 cm2   (= 1,52% )
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 85,24 kNm  <  MRd = 89,18 kNm
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = 74,24 kN
Zbrojenie strzemionami dwuciętymi 8 co max. 190 mm na odcinku 57,0 cm przy podporach
oraz co max. 190 mm w środku rozpiętości belki
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 74,24 kN  <  VRd3 = 90,38 kN
SGU:
Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSd = 50,71 kN
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,162 mm  <  wlim = 0,3 mm
Szerokość rys ukośnych:    wk = 0,246 mm  <  wlim = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 13,12 mm  <  alim = 24,00 mm
Szkic zbrojenia:


Zestawienie stali zbrojeniowej
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	8
	16

	1.
	16
	381
	8
	
	30,48

	2.
	8
	114
	25
	28,50
	

	 Długość wg średnic [m]
	28,5
	30,5

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,395
	1,578

	 Masa wg średnic [kg]
	11,3
	48,1

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	60,0

	 Razem [kg]
	60



Poz,4.1 Plyta zelbetowa  L=2,91x 0,90 m gr.15 cm /pom.windy/

Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m2]: 
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	1.  
	Obciążenie zmienne (audytoria, aule, sale zebrań i sale rekreacyjne w szkołach, restauracyjne, kawiarniane, widownie teatralne, koncertowe, kinowe, sale bankowe, pomieszczenia koszar.)   [3,0kN/m2]
	3,00
	1,30
	0,50
	3,90

	2.  
	Ceramiczne płytki podłogowe grub. 1 cm  [21,0kN/m3·0,01m]
	0,21
	1,30
	 -- 
	0,27

	3.  
	Warstwa cementowo-wapienna na siatce metalowej grub. 4 cm  [22,0kN/m3·0,04m]
	0,88
	1,30
	 -- 
	1,14

	4.  
	Poliuretan grub. 0,3 cm  [0,45kN/m3·0,003m]
	0,01
	1,30
	 -- 
	0,01

	5.  
	Styropian grub. 10 cm  [0,45kN/m3·0,10m]
	0,05
	1,30
	 -- 
	0,07

	6.  
	Poliuretan grub. 0,3 cm  [0,45kN/m3·0,003m]
	0,01
	1,00
	 -- 
	0,01

	7.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	8.  
	Warstwa gipsowa grub. 1,3 cm  [12,0kN/m3·0,013m]/PlytaGK/
	0,16
	1,30
	 -- 
	0,21

	
	:
	8,07
	1,21
	
	9,74


 Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m2]: 
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	1.  
	
	9,74
	1,00
	 -- 
	9,74

	2.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	
	:
	13,49
	1,03
	
	13,87



Schemat statyczny płyty:

Rozpiętość obliczeniowa płyty l0 = 3,06 m

Wyniki obliczeń statycznych:
Moment przęsłowy obliczeniowy   Mo = 12,43 kNm/m
Moment podporowy obliczeniowy   Mpo = 8,11 kNm/m
Moment przęsłowy charakterystyczny   Mk = 11,99 kNm/m
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały   Mkd = 11,99 kNm/m
Reakcja obliczeniowa    RA = RB = 21,21 kN/m
Dane materiałowe :
Grubość płyty  	15,0 cm
Klasa betonu  	B-20
Stal zbrojeniowa główna  	A-III (34GS)
Pręty rozdzielcze  	4,5 co max. 30,0 cm, stal A-0 (St0S)
Otulenie zbrojenia przęsłowego  	c = 20 mm
Otulenie zbrojenia podporowego  	c = 20 mm

Założenia obliczeniowe :
Wymiarowanie wg PN-84/B-03264 :
Przęsło:
Potrzebne zbrojenie Fa = 3,05 cm2/mb.  Przyjęto 18 co 18,0 cm o Fa = 14,14 cm2/mb
Szerokość rys prostopadłych:    af = 0,000 mm  <  adop = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od Mkd:    f(Mkd) = 3,88 mm  <  fdop = 15,30 mm
Podpora: 
Potrzebne zbrojenie Fa = 1,96 cm2/mb.   Przyjęto 18 co 25,0 cm o Fa = 10,18 cm2/mb
Szkic zbrojenia:

Zestawienie stali zbrojeniowej dla płyty długości l = 4,40 m
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	18
	4,5

	1
	18
	335
	25
	83,75
	

	2
	18
	123
	19
	23,37
	

	3
	18
	123
	19
	23,37
	

	4
	4,5
	462
	25
	
	115,50

	 Długość wg średnic [m]
	130,5
	115,5

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	1,998
	0,125

	 Masa wg średnic [kg]
	260,7
	14,4

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	261,0
	15,0

	 Razem [kg]
	276

	
	


Poz.5.1.Nadproże okienne L=2,45 m parter 17,0 szt
					              pietro 18,0 szt
Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m2]: 
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	1.  
	Obciążenie zmienne (audytoria, aule, sale zebrań i sale rekreacyjne w szkołach, restauracyjne, kawiarniane, widownie teatralne, koncertowe, kinowe, sale bankowe, pomieszczenia koszar.)   [3,0kN/m2]
	3,00
	1,30
	0,50
	3,90

	2.  
	Ceramiczne płytki podłogowe grub. 1 cm  [21,0kN/m3·0,01m]
	0,21
	1,30
	 -- 
	0,27

	3.  
	Warstwa cementowo-wapienna na siatce metalowej grub. 4 cm  [22,0kN/m3·0,04m]
	0,88
	1,30
	 -- 
	1,14

	4.  
	Poliuretan grub. 0,3 cm  [0,45kN/m3·0,003m]
	0,01
	1,30
	 -- 
	0,01

	5.  
	Styropian grub. 10 cm  [0,45kN/m3·0,10m]
	0,05
	1,30
	 -- 
	0,07

	6.  
	Poliuretan grub. 0,3 cm  [0,45kN/m3·0,003m]
	0,01
	1,00
	 -- 
	0,01

	7.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	8.  
	Warstwa gipsowa grub. 1,3 cm  [12,0kN/m3·0,013m]/PlytaGK/
	0,16
	1,30
	 -- 
	0,21

	
	:
	8,07
	1,21
	
	9,74


 
Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m2]: 
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	1.  
	
	7,94
	1,00
	 -- 
	7,94

	2.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	
	:
	11,69
	1,03
	
	12,07



SZKIC BELKI

Schemat statyczny belki



DANE MATERIAŁOWE I ZAŁOŻENIA:

Klasa betonu:  B20 (C16/20)    fcd = 10,67 MPa, fctd = 0,87 MPa, Ecm = 29,0 GPa
Stal zbrojeniowa główna  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa
Sytuacja obliczeniowa:  	trwała
Cotanges kąta nachylenia ścisk. krzyżulców bet.   	cot = 2,00
Graniczna szerokość rys  	wlim = 0,3 mm
Graniczne ugięcie  	alim = jak dla belek i płyt (wg tablicy 8)


WYKRESY SIŁ WEWNĘTRZNYCH
Momenty zginające [kNm]:

Siły tnące [kN]:

Ugięcia [mm]:

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :


Przyjęte wymiary przekroju:
bw = 25,0 cm,   h = 30,0 cm
otulina zbrojenia cnom = 20 mm

Przęsło A - B:
Zginanie: (przekrój a-a)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 45,73 kNm
Zbrojenie potrzebne As = 5,65 cm2. Przyjęto 414 o As = 6,16 cm2   (= 0,92% )
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 45,73 kNm/mb  <  MRd = 49,16 kNm/mb
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = 48,00 kN
Zbrojenie strzemionami dwuciętymi 4,5 co 60 mm na odcinku 54,0 cm przy podporach
oraz co 200 mm w środku rozpiętości przęsła
 (decyduje warunek granicznej szerokości rys ukośnych)
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 48,00 kN  <  VRd3 = 89,68 kN
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 43,89 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,255 mm  <  wlim = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 7,43 mm  <  alim = 13,50 mm

Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 59,00 kN
Szerokość rys ukośnych:    wk = 0,225 mm  <  wlim = 0,3 mm

SZKIC ZBROJENIA:



Zestawienie stali zbrojeniowej
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS
	St0S-b
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	4,5
	10
	14

	1.
	14
	290
	4
	
	
	11,60

	2.
	10
	306
	2
	
	6,12
	

	3.
	4,5
	102
	26
	26,52
	
	

	 Długość wg średnic [m]
	26,6
	6,2
	11,6

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,125
	0,617
	1,208

	 Masa wg średnic [kg]
	3,3
	3,8
	14,0

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	4,0
	4,0
	14,0

	 Razem [kg]
	22



Poz.5.1.Nadproże okienne L=4,00 m parter 1,0 szt
Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m2]: 
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	1.  
	Obciążenie zmienne (audytoria, aule, sale zebrań i sale rekreacyjne w szkołach, restauracyjne, kawiarniane, widownie teatralne, koncertowe, kinowe, sale bankowe, pomieszczenia koszar.)   [3,0kN/m2]
	3,00
	1,30
	0,50
	3,90

	2.  
	Ceramiczne płytki podłogowe grub. 1 cm  [21,0kN/m3·0,01m]
	0,21
	1,30
	 -- 
	0,27

	3.  
	Warstwa cementowo-wapienna na siatce metalowej grub. 4 cm  [22,0kN/m3·0,04m]
	0,88
	1,30
	 -- 
	1,14

	4.  
	Poliuretan grub. 0,3 cm  [0,45kN/m3·0,003m]
	0,01
	1,30
	 -- 
	0,01

	5.  
	Styropian grub. 10 cm  [0,45kN/m3·0,10m]
	0,05
	1,30
	 -- 
	0,07

	6.  
	Poliuretan grub. 0,3 cm  [0,45kN/m3·0,003m]
	0,01
	1,00
	 -- 
	0,01

	7.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	8.  
	Warstwa gipsowa grub. 1,3 cm  [12,0kN/m3·0,013m]/PlytaGK/
	0,16
	1,30
	 -- 
	0,21

	
	:
	8,07
	1,21
	
	9,74


 
Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m2]: 
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	1.  
	
	7,94
	1,00
	 -- 
	7,94

	2.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	
	:
	11,69
	1,03
	
	12,07



Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m2]: 
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	1.  
	Obciążenie zmienne (audytoria, aule, sale zebrań i sale rekreacyjne w szkołach, restauracyjne, kawiarniane, widownie teatralne, koncertowe, kinowe, sale bankowe, pomieszczenia koszar.)   [3,0kN/m2]
	3,00
	1,30
	0,50
	3,90

	2.  
	Ceramiczne płytki podłogowe grub. 1 cm  [21,0kN/m3·0,01m]
	0,21
	1,30
	 -- 
	0,27

	3.  
	Warstwa cementowo-wapienna na siatce metalowej grub. 4 cm  [22,0kN/m3·0,04m]
	0,88
	1,30
	 -- 
	1,14

	4.  
	Poliuretan grub. 0,3 cm  [0,45kN/m3·0,003m]
	0,01
	1,30
	 -- 
	0,01

	5.  
	Styropian grub. 10 cm  [0,45kN/m3·0,10m]
	0,05
	1,30
	 -- 
	0,07

	6.  
	Poliuretan grub. 0,3 cm  [0,45kN/m3·0,003m]
	0,01
	1,00
	 -- 
	0,01

	7.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	8.  
	Warstwa gipsowa grub. 1,3 cm  [12,0kN/m3·0,013m]/PlytaGK/
	0,16
	1,30
	 -- 
	0,21

	
	:
	8,07
	1,21
	
	9,74


 
Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m2]: 
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	1.  
	
	7,94
	1,00
	 -- 
	7,94

	2.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	
	:
	11,69
	1,03
	
	12,07



SZKIC BELKI



OBCIĄŻENIA NA BELCE

Schemat statyczny belki



DANE MATERIAŁOWE I ZAŁOŻENIA:

Klasa betonu:  B20 (C16/20)    fcd = 10,67 MPa, fctd = 0,87 MPa, Ecm = 29,0 GPa
Stal zbrojeniowa główna  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa
Sytuacja obliczeniowa:  	trwała
Cotanges kąta nachylenia ścisk. krzyżulców bet.   	cot = 2,00
Graniczna szerokość rys  	wlim = 0,3 mm
Graniczne ugięcie  	alim = jak dla belek i płyt (wg tablicy 8)


WYKRESY SIŁ WEWNĘTRZNYCH


Momenty zginające [kNm]:

Ugięcia [mm]:

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :


Przyjęte wymiary przekroju:
bw = 25,0 cm,   h = 40,0 cm
otulina zbrojenia cnom = 20 mm

Przęsło A - B:
Zginanie: (przekrój a-a)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 114,85 kNm
Zbrojenie potrzebne As = 11,15 cm2. Przyjęto 616 o As = 12,06 cm2   (= 1,31% )
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 114,85 kNm/mb  <  MRd = 121,74 kNm/mb
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = (-)83,04 kN
Zbrojenie strzemionami dwuciętymi 4,5 co 50 mm na odcinku 85,0 cm przy podporach
oraz co 270 mm w środku rozpiętości przęsła
 (decyduje warunek granicznej szerokości rys ukośnych)
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = (-)83,04 kN  <  VRd3 = 147,29 kN
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 110,14 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,199 mm  <  wlim = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 14,93 mm  <  alim = 21,25 mm
Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 97,56 kN
Szerokość rys ukośnych:    wk = 0,229 mm  <  wlim = 0,3 mm
SZKIC ZBROJENIA:



Zestawienie stali zbrojeniowej
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS
	St0S-b
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	4,5
	10
	16

	1.
	16
	444
	6
	
	
	26,64

	2.
	10
	461
	2
	
	9,22
	

	3.
	4,5
	122
	44
	53,68
	
	

	 Długość wg średnic [m]
	53,7
	9,3
	26,7

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,125
	0,617
	1,578

	 Masa wg średnic [kg]
	6,7
	5,7
	42,1

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	7,0
	6,0
	43,0

	 Razem [kg]
	56



Poz.5.1.Nadproże okienne L=1,50 m pietro 1,0 szt
		                      Parter L= 1,20 m L=1,0 m i 0,90  parter     4,0 szt.
			     
SZKIC BELKI


OBCIĄŻENIA NA BELCE
Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m2]: 
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	1.  
	Obciążenie zmienne (audytoria, aule, sale zebrań i sale rekreacyjne w szkołach, restauracyjne, kawiarniane, widownie teatralne, koncertowe, kinowe, sale bankowe, pomieszczenia koszar.)   [3,0kN/m2]
	3,00
	1,30
	0,50
	3,90

	2.  
	Ceramiczne płytki podłogowe grub. 1 cm  [21,0kN/m3·0,01m]
	0,21
	1,30
	 -- 
	0,27

	3.  
	Warstwa cementowo-wapienna na siatce metalowej grub. 4 cm  [22,0kN/m3·0,04m]
	0,88
	1,30
	 -- 
	1,14

	4.  
	Poliuretan grub. 0,3 cm  [0,45kN/m3·0,003m]
	0,01
	1,30
	 -- 
	0,01

	5.  
	Styropian grub. 10 cm  [0,45kN/m3·0,10m]
	0,05
	1,30
	 -- 
	0,07

	6.  
	Poliuretan grub. 0,3 cm  [0,45kN/m3·0,003m]
	0,01
	1,00
	 -- 
	0,01

	7.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	8.  
	Warstwa gipsowa grub. 1,3 cm  [12,0kN/m3·0,013m]/PlytaGK/
	0,16
	1,30
	 -- 
	0,21

	
	:
	8,07
	1,21
	
	9,74


 
Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m2]: 
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	1.  
	
	7,94
	1,00
	 -- 
	7,94

	2.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	
	:
	11,69
	1,03
	
	12,07


Schemat statyczny belki



DANE MATERIAŁOWE I ZAŁOŻENIA:
Klasa betonu:  B20 (C16/20)    fcd = 10,67 MPa, fctd = 0,87 MPa, Ecm = 29,0 GPa
Stal zbrojeniowa główna  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa
Sytuacja obliczeniowa:  	trwała
Cotanges kąta nachylenia ścisk. krzyżulców bet.   	cot = 2,00
Graniczna szerokość rys  	wlim = 0,3 mm
Graniczne ugięcie  	alim = jak dla belek i płyt (wg tablicy 8)
WYKRESY SIŁ WEWNĘTRZNYCH
Momenty zginające [kNm]:

Siły tnące [kN]:

Ugięcia [mm]:

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :


Przyjęte wymiary przekroju:
bw = 25,0 cm,   h = 30,0 cm
otulina zbrojenia cnom = 20 mm
Przęsło A - B:
Zginanie: (przekrój a-a)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 14,84 kNm
Zbrojenie potrzebne As = 1,65 cm2. Przyjęto 214 o As = 3,08 cm2   (= 0,46% )
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 14,84 kNm/mb  <  MRd = 26,76 kNm/mb
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = (-)18,72 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwuciętymi 4,5 co 200 mm na całej długości przęsła
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = (-)18,72 kN  <  VRd1 = 38,08 kN
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 13,96 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,201 mm  <  wlim = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 1,01 mm  <  alim = 7,25 mm

Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 31,87 kN
Szerokość rys ukośnych:    zarysowanie nie występuje

SZKIC ZBROJENIA:


Zestawienie stali zbrojeniowej
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS
	St0S-b
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	4,5
	10
	14

	1.
	14
	165
	2
	
	
	3,30

	2.
	10
	181
	2
	
	3,62
	

	3.
	4,5
	102
	7
	7,14
	
	

	 Długość wg średnic [m]
	7,2
	3,7
	3,3

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,125
	0,617
	1,208

	 Masa wg średnic [kg]
	0,9
	2,3
	4,0

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	1,0
	3,0
	4,0

	 Razem [kg]
	8




Poz.7,1.fundament pod slup wewnętrzny pom.02,pom.pietra 1.1m   o wym.1,0*1,0 m
DANE:
[image: ]
Opis fundamentu :
Typ: 	stopa schodkowa
Wymiary:
 	B = 1,00 m 	L = 1,00 m 	H = 1,40 m 	w = 0,40 m
 	Bg = 0,25 m 	Lg = 0,25 m 	Bt = 0,38 m 	Lt = 0,38 m
 	Bs = 0,25 m 	Ls = 0,25 m 	eB = 0,00 m 	eL = 0,00 m

Posadowienie fundamentu:
 	D = 1,20 m 	Dmin = 1,20 m
 	brak wody gruntowej w zasypce

Opis podłoża:
[image: ]

	Nr
	nazwa gruntu
	h [m]
	nawodniona
	o(n) [t/m3]
	f,min
	f,max
	u(r) [o]
	cu(r) [kPa]
	M0 [kPa]
	M [kPa]

	1
	Żwiry gliniaste
	5,00
	nie
	2,10
	0,90
	1,10
	17,80
	31,58
	36039
	40039



Naprężenie dopuszczalne dla podłoża     dop [kPa] = 150,0 kPa 
Kombinacje obciążeń obliczeniowych:
	Nr
	typ obc.
	zN [m]
	N [kN]
	TB [kN]
	MB [kNm]
	DminB [m]
	TL [kN]
	ML [kNm]
	DminL [m]
	e [kPa]
	e [kPa/m]

	1
	Obiciążenie
 z stropu na pietrem
Z plyty L=
4.44 m
	na wierzchu
	108,80
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00

	2
	Obiciążenie
 z stropu na pietrem
Z plyty L=
4.44 m
	na wierzchu
	108,80
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00

	3
	Obiciążenie
z stropu na parterem
Z plyty L=
4.44 m
	na wierzchu
	108,80
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00

	4
	Obiciążenie
z stropu na parterem
Z plyty L=
4.44 m
	na wierzchu
	108,80
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00

	5
	Ciężar  slupa
	na wierzchu
	42,96
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00

	6
	Ciięzar
Slupa fundam.
	na wierzchu
	0,84
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00

	7
	Ciięzar
stopy fundam.
	na wierzchu
	0,96
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00


Materiały :
Zasypka:
 	ciężar objętościowy:  20,00 kN/m3
 	współczynniki obciążenia: f,min = 0,90;  f,max = 1,20
Beton:
 	klasa betonu: B20 (C16/20)    fcd = 10,67 MPa, fctd = 0,87 MPa, Ecm = 29,0 GPa
 	ciężar objętościowy:  24,00 kN/m3
 	współczynniki obciążenia: f,min = 0,90;  f,max = 1,10
Zbrojenie:
 	klasa stali: A-III (34GS)
 	otulina zbrojenia cnom = 85 mm

Założenia obliczeniowe :
Współczynniki korekcyjne oporu granicznego podłoża:
 	- dla nośności pionowej  m = 1,00
 	- dla stateczności fundamentu na przesunięcie  m = 0,72
 	- dla stateczności na obrót  m = 0,72
Współczynnik kształtu przy wpływie zagłębienia na nośność podłoża:  = 1,50
Współczynnik tarcia gruntu o podstawę fundamentu: f = 0,50
Współczynniki redukcji spójności:
 	- przy sprawdzaniu przesunięcia: 0,50
 	- przy korekcie nachylenia wypadkowej obciążenia: 1,00
Czas trwania robót: powyżej 1 roku  (=1,00)
Stosunek wartości obc. obliczeniowych N do wartości obc. charakterystycznych Nk   N/Nk = 1,20
Naprężenie pierwotne w poziomie podstawy fundamentu o = 1,8 kPa
WYNIKI-PROJEKTOWANIE:
WARUNKI STANÓW GRANICZNYCH PODŁOŻA - wg PN-81/B-03020
Nośność pionowa podłoża:
 	Decyduje:  kombinacja nr 1
 	Decyduje nośność w poziomie: posadowienia fundamentu
 	Obliczeniowy opór graniczny podłoża QfN = 823,8 kN
 	Nr = 139,0 kN   <  m·QfN = 823,8 kN 	(16,87% )
Nośność (stateczność) podłoża z uwagi na przesunięcie poziome:
 	Decyduje:  kombinacja nr 1
 	Decyduje nośność w poziomie: posadowienia fundamentu
 	Obliczeniowy opór graniczny podłoża QfT = 58,3 kN
 	Tr = 0,0 kN   <  m·QfT = 41,9 kN 	(0,00% )
Obciążenie jednostkowe podłoża:
 	Decyduje:  kombinacja nr 1
 	Naprężenie maksymalne max = 139,0 kPa
 	max = 139,0 kPa   <  dop = 150,0 kPa 	(92,67% )
Stateczność fundamentu na obrót:
 	Decyduje:  kombinacja nr 1
 	Decyduje moment wywracający MoB,2-3 = 0,00 kNm,  moment utrzymujący MuB,2-3 = 66,14 kNm
 	Mo = 0,00 kNm   <  m·Mu = 47,6 kNm 	(0,00% )
Osiadanie:
 	Decyduje:  kombinacja nr 1
 	Osiadanie pierwotne s'= 0,23 cm, wtórne  s''= 0,00 cm, całkowite s = 0,23 cm
 	s = 0,23 cm   <  sdop = 5,00 cm 	(4,68% )
 	
Naprężenia:
	Nr
	typ
	1 [kPa]
	2 [kPa]
	3 [kPa]
	4 [kPa]
	C [m]
	C/C'
	aL [m]
	aP [m]

	1
	D
	139,0
	139,0
	139,0
	139,0
	-- 
	-- 
	-- 
	-- 

	2
	D
	139,0
	139,0
	139,0
	139,0
	-- 
	-- 
	-- 
	-- 

	3
	D
	139,0
	139,0
	139,0
	139,0
	-- 
	-- 
	-- 
	-- 

	4
	D
	139,0
	139,0
	139,0
	139,0
	-- 
	-- 
	-- 
	-- 

	5
	D
	73,2
	73,2
	73,2
	73,2
	-- 
	-- 
	-- 
	-- 

	6
	D
	31,0
	31,0
	31,0
	31,0
	-- 
	-- 
	-- 
	-- 

	7
	D
	31,2
	31,2
	31,2
	31,2
	-- 
	-- 
	-- 
	-- 


Nośność pionowa podłoża:
	
	w poziomie posadowienia
	w poziomie stropu warstwy najsłabszej

	Nr
	N [kN]
	QfN [kN]
	mN
	[% ]
	z [m]
	N [kN]
	QfN [kN]
	mN
	[% ]

	1
	139,0
	823,8
	0,17
	16,9
	0,00
	139,0
	823,8
	0,17
	16,9

	2
	139,0
	823,8
	0,17
	16,9
	0,00
	139,0
	823,8
	0,17
	16,9

	3
	139,0
	823,8
	0,17
	16,9
	0,00
	139,0
	823,8
	0,17
	16,9

	4
	139,0
	823,8
	0,17
	16,9
	0,00
	139,0
	823,8
	0,17
	16,9

	5
	73,2
	823,8
	0,09
	8,9
	0,00
	73,2
	823,8
	0,09
	8,9

	6
	31,0
	823,8
	0,04
	3,8
	0,00
	31,0
	823,8
	0,04
	3,8

	7
	31,2
	823,8
	0,04
	3,8
	0,00
	31,2
	823,8
	0,04
	3,8


Nośność pozioma podłoża:
	
	w poziomie posadowienia
	w poziomie stropu warstwy najsłabszej

	Nr
	N [kN]
	T [kN]
	QfT [kN]
	mT
	[% ]
	z [m]
	N [kN]
	T [kN]
	QfT [kN]
	mT
	[% ]

	1
	132,3
	0,0
	58,3
	0,00
	0,0
	0,00
	132,3
	0,0
	58,3
	0,00
	0,0

	2
	132,3
	0,0
	58,3
	0,00
	0,0
	0,00
	132,3
	0,0
	58,3
	0,00
	0,0

	3
	132,3
	0,0
	58,3
	0,00
	0,0
	0,00
	132,3
	0,0
	58,3
	0,00
	0,0

	4
	132,3
	0,0
	58,3
	0,00
	0,0
	0,00
	132,3
	0,0
	58,3
	0,00
	0,0

	5
	66,5
	0,0
	37,1
	0,00
	0,0
	0,00
	66,5
	0,0
	37,1
	0,00
	0,0

	6
	24,3
	0,0
	23,6
	0,00
	0,0
	0,00
	24,3
	0,0
	23,6
	0,00
	0,0

	7
	24,4
	0,0
	23,6
	0,00
	0,0
	0,00
	24,4
	0,0
	23,6
	0,00
	0,0



OBLICZENIA WYTRZYMAŁOŚCIOWE FUNDAMENTU  - wg PN-B-03264: 2002
 Nośność na przebicie:
 	dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdzać nośności na przebicie
Wymiarowanie zbrojenia:
Wzdłuż boku B:
 	Decyduje:  kombinacja nr 1
 	Zbrojenie potrzebne As = 1,02 cm2
 	Przyjęto konstrukcyjnie 6 prętów 12 mm  o As = 6,79 cm2
Wzdłuż boku L:
 	Decyduje:  kombinacja nr 1
 	Zbrojenie potrzebne As = 1,02 cm2
 	Przyjęto konstrukcyjnie 6 prętów 12 mm o As = 6,79 cm2
 	
[image: ]
Zestawienie stali zbrojeniowej
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	St0S-b
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	6
	10
	12
	12

	1
	12
	82
	6
	
	
	
	4,92

	2
	12
	82
	6
	
	
	
	4,92

	3
	10
	21
	2
	
	0,42
	
	

	4
	10
	21
	2
	
	0,42
	
	

	5
	12
	134
	4
	
	
	5,36
	

	6
	6
	93
	10
	9,30
	
	
	

	 Długość wg średnic [m]
	9,4
	0,9
	5,4
	9,9

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,222
	0,617
	0,888
	0,888

	 Masa wg średnic [kg]
	2,1
	0,6
	4,8
	8,8

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	8,0
	9,0

	 Razem [kg]
	17



Obciążenie jednostkowe podłoża:
 	Decyduje:  kombinacja nr 1
 	Naprężenie maksymalne max = 139,0 kPa
 	max = 139,0 kPa   <  dop = 150,0 kPa 	(92,67% )
Osiadanie:
 	Decyduje:  kombinacja nr 1
 	Osiadanie pierwotne s'= 0,23 cm, wtórne  s''= 0,00 cm, całkowite s = 0,23 cm
 	s = 0,23 cm   <  sdop = 5,00 cm 	(4,68% )
Uwaga.I
 Projektowany  stopa fundamentowa spełnia wymogi użytkowania.	

 Poz. 7.2.Lawy fundamentowe zewnętrzne i wewnętrzne o wym.0,40x0,70cm
Budynek główny po modernizacji i  nadbudowie; 
DANE:
[image: ]
Opis fundamentu :
Typ: 	ława schodkowa
Wymiary:
 	B = 0,80 m 	H = 1,20 m 	w = 0,40 m
 	Bg = 0,25 m 	Bt = 0,28 m
 	Bs = 0,25 m 	eB = 0,00 m

Posadowienie fundamentu:
 	D = 1,20 m 	Dmin = 1,20 m
 	brak wody gruntowej w zasypce

Opis podłoża:
[image: ]

	Nr
	nazwa gruntu
	h [m]
	nawodniona
	o(n) [t/m3]
	f,min
	f,max
	u(r) [o]
	cu(r) [kPa]
	M0 [kPa]
	M [kPa]

	1
	Żwiry gliniaste
	5,00
	nie
	2,10
	0,90
	1,10
	17,80
	31,58
	36039
	40039



Naprężenie dopuszczalne dla podłoża     dop [kPa] = 150,0 kPa

Kombinacje obciążeń obliczeniowych:
	Nr
	typ obc.
	zN [m]
	N [kN/m]
	TB [kN/m]
	MB [kNm/m]
	DminB [m]
	e [kPa]
	e [kPa/m]

	1
	długotrwałe
	na wierzchu
	18,99
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00

	2
	długotrwałe
	na wierzchu
	76,33
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00

	3
	długotrwałe
	na wierzchu
	32,31
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00

	4
	długotrwałe
	na wierzchu
	32,31
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00

	5
	długotrwałe
	na wierzchu
	8,64
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00

	6
	długotrwałe
	na wierzchu
	7,68
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00




Materiały :
Zasypka:
 	ciężar objętościowy:  20,00 kN/m3
 	współczynniki obciążenia: f,min = 0,90;  f,max = 1,20
Beton:
 	klasa betonu: B20 (C16/20)    fcd = 10,67 MPa, fctd = 0,87 MPa, Ecm = 29,0 GPa
 	ciężar objętościowy:  24,00 kN/m3
 	współczynniki obciążenia: f,min = 0,90;  f,max = 1,10
Zbrojenie:
 	klasa stali: A-III (34GS)
 	otulina zbrojenia cnom = 85 mm

Założenia obliczeniowe :
Współczynniki korekcyjne oporu granicznego podłoża:
 	- dla nośności pionowej  m = 1,00
 	- dla stateczności fundamentu na przesunięcie  m = 0,72
 	- dla stateczności na obrót  m = 0,72
Współczynnik tarcia gruntu o podstawę fundamentu: f = 0,50
Współczynniki redukcji spójności:
 	- przy sprawdzaniu przesunięcia: 0,50
 	- przy korekcie nachylenia wypadkowej obciążenia: 1,00
Czas trwania robót: powyżej 1 roku  (=1,00)
Stosunek wartości obc. obliczeniowych N do wartości obc. charakterystycznych Nk   N/Nk = 1,20
Naprężenie pierwotne w poziomie podstawy fundamentu o = 1,8 kPa

WYNIKI-PROJEKTOWANIE:

WARUNKI STANÓW GRANICZNYCH PODŁOŻA - wg PN-81/B-03020
 	
Nośność pionowa podłoża:
 	Decyduje:  kombinacja nr 2
 	Decyduje nośność w poziomie: posadowienia fundamentu
 	Obliczeniowy opór graniczny podłoża QfN = 428,0 kN
 	Nr = 100,6 kN   <  m·QfN = 428,0 kN 	(23,51% )
Nośność (stateczność) podłoża z uwagi na przesunięcie poziome:
 	Decyduje:  kombinacja nr 1
 	Decyduje nośność w poziomie: posadowienia fundamentu
 	Obliczeniowy opór graniczny podłoża QfT = 24,9 kN
 	Tr = 0,0 kN   <  m·QfT = 17,9 kN 	(0,00% )
Obciążenie jednostkowe podłoża:
 	Decyduje:  kombinacja nr 2
 	Naprężenie maksymalne max = 125,8 kPa
 	max = 125,8 kPa   <  dop = 150,0 kPa 	(83,85% )
Stateczność fundamentu na obrót:
 	Decyduje:  kombinacja nr 1
 	Decyduje moment wywracający MoB,2 = 0,00 kNm/mb,  moment utrzymujący MuB,2 = 15,26 kNm/mb
 	Mo = 0,00 kNm/mb   <  m·Mu = 11,0 kNm/mb 	(0,00% )
Osiadanie:
 	Decyduje:  kombinacja nr 2
 	Osiadanie pierwotne s'= 0,34 cm, wtórne  s''= 0,01 cm, całkowite s = 0,34 cm
 	s = 0,34 cm   <  sdop = 5,00 cm 	(6,87% )
 	
 	
Naprężenia:
	Nr
	typ
	1 [kPa]
	2 [kPa]
	C [m]
	C/C'

	1
	D
	54,1
	54,1
	-- 
	-- 

	2
	D
	125,8
	125,8
	-- 
	-- 

	3
	D
	70,7
	70,7
	-- 
	-- 

	4
	D
	70,7
	70,7
	-- 
	-- 

	5
	D
	41,2
	41,2
	-- 
	-- 

	6
	D
	40,0
	40,0
	-- 
	-- 


Nośność pionowa podłoża:
	
	w poziomie posadowienia
	w poziomie stropu warstwy najsłabszej

	Nr
	N [kN]
	QfN [kN]
	mN
	[% ]
	z [m]
	N [kN]
	QfN [kN]
	mN
	[% ]

	1
	43,3
	428,0
	0,10
	10,1
	0,00
	43,3
	428,0
	0,10
	10,1

	2
	100,6
	428,0
	0,24
	23,5
	0,00
	100,6
	428,0
	0,24
	23,5

	3
	56,6
	428,0
	0,13
	13,2
	0,00
	56,6
	428,0
	0,13
	13,2

	4
	56,6
	428,0
	0,13
	13,2
	0,00
	56,6
	428,0
	0,13
	13,2

	5
	32,9
	428,0
	0,08
	7,7
	0,00
	32,9
	428,0
	0,08
	7,7

	6
	32,0
	428,0
	0,07
	7,5
	0,00
	32,0
	428,0
	0,07
	7,5


Nośność pozioma podłoża:
	
	w poziomie posadowienia
	w poziomie stropu warstwy najsłabszej

	Nr
	N [kN]
	T [kN]
	QfT [kN]
	mT
	[% ]
	z [m]
	N [kN]
	T [kN]
	QfT [kN]
	mT
	[% ]

	1
	38,1
	0,0
	24,9
	0,00
	0,0
	0,00
	38,1
	0,0
	24,9
	0,00
	0,0

	2
	95,5
	0,0
	43,3
	0,00
	0,0
	0,00
	95,5
	0,0
	43,3
	0,00
	0,0

	3
	51,5
	0,0
	29,2
	0,00
	0,0
	0,00
	51,5
	0,0
	29,2
	0,00
	0,0

	4
	51,5
	0,0
	29,2
	0,00
	0,0
	0,00
	51,5
	0,0
	29,2
	0,00
	0,0

	5
	27,8
	0,0
	21,6
	0,00
	0,0
	0,00
	27,8
	0,0
	21,6
	0,00
	0,0

	6
	26,8
	0,0
	21,2
	0,00
	0,0
	0,00
	26,8
	0,0
	21,2
	0,00
	0,0



OBLICZENIA WYTRZYMAŁOŚCIOWE FUNDAMENTU  - wg PN-B-03264: 2002
 Nośność na przebicie:
 	dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdzać nośności na przebicie
Wymiarowanie zbrojenia:
 	Decyduje:  kombinacja nr 2
 	Zbrojenie potrzebne (zbrojenie minimalne) As = 0,49 cm2/mb
 	Przyjęto konstrukcyjnie 12 mm co 20,0 cm  o As = 5,65 cm2/mb
 	
[image: ]
Zestawienie stali zbrojeniowej
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	6
	12

	1
	12
	62
	5
	
	3,10

	2
	6
	105
	5
	5,25
	

	3
	12
	105
	4
	
	4,20

	4
	6
	87
	5
	4,35
	

	 Długość wg średnic [m]
	9,6
	7,3

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,222
	0,888

	 Masa wg średnic [kg]
	2,1
	6,5

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	9,0

	 Razem [kg]
	9





Obciążenie jednostkowe podłoża:
 	Decyduje:  kombinacja nr 2
 	Naprężenie maksymalne max = 125,8 kPa
 	max = 125,8 kPa   <  dop = 150,0 kPa 	(83,85% )
Osiadanie:
 	Decyduje:  kombinacja nr 2
 	Osiadanie pierwotne s'= 0,34 cm, wtórne  s''= 0,01 cm, całkowite s = 0,34 cm
 	s = 0,34 cm   <  sdop = 5,00 cm 	(6,87% )
Uwaga.I
 Projektowany  Lawa fundamentowa spełnia wymogi użytkowania.	
 	

 Poz. 7.3.Lawy fundamentowe zewnętrzne  o wym.0,40x0,50cm dob.warsztatu

DANE:
[image: ]
Opis fundamentu :
Typ: 	ława schodkowa
Wymiary:
 	B = 0,50 m 	H = 1,20 m 	w = 0,40 m
 	Bg = 0,25 m 	Bt = 0,13 m
 	Bs = 0,25 m 	eB = 0,00 m

Posadowienie fundamentu:
 	D = 1,20 m 	Dmin = 1,20 m
 	brak wody gruntowej w zasypce

Opis podłoża:
[image: ]

	Nr
	nazwa gruntu
	h [m]
	nawodniona
	o(n) [t/m3]
	f,min
	f,max
	u(r) [o]
	cu(r) [kPa]
	M0 [kPa]
	M [kPa]

	1
	Żwiry gliniaste
	5,00
	nie
	2,10
	0,90
	1,10
	17,80
	31,58
	36039
	40039


Naprężenie dopuszczalne dla podłoża     dop [kPa] = 150,0 kPa
Kombinacje obciążeń obliczeniowych:
	Nr
	typ obc.
	zN [m]
	N [kN/m]
	TB [kN/m]
	MB [kNm/m]
	DminB [m]
	e [kPa]
	e [kPa/m]

	1
	Z dachu
	na wierzchu
	17,38
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00

	2
	Z Płyty
	na wierzchu
	28,53
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00

	3
	Z sciany
	na wierzchu
	22,63
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00

	4
	Sciana fundamentowa
	na wierzchu
	7,68
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00

	5
	Lawa fundmnetowa
	na wierzchu
	4,80
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00


Materiały :
Zasypka:
 	ciężar objętościowy:  20,00 kN/m3
 	współczynniki obciążenia: f,min = 0,90;  f,max = 1,20
Beton:
 	klasa betonu: B20 (C16/20)    fcd = 10,67 MPa, fctd = 0,87 MPa, Ecm = 29,0 GPa
 	ciężar objętościowy:  24,00 kN/m3
 	współczynniki obciążenia: f,min = 0,90;  f,max = 1,10
Zbrojenie:
 	klasa stali: A-III (34GS)
 	otulina zbrojenia cnom = 85 mmZałożenia obliczeniowe :
Współczynniki korekcyjne oporu granicznego podłoża:
 	- dla nośności pionowej  m = 1,00
 	- dla stateczności fundamentu na przesunięcie  m = 0,72
 	- dla stateczności na obrót  m = 0,72
Współczynnik tarcia gruntu o podstawę fundamentu: f = 0,50
Współczynniki redukcji spójności:
 	- przy sprawdzaniu przesunięcia: 0,50
 	- przy korekcie nachylenia wypadkowej obciążenia: 1,00
Czas trwania robót: powyżej 1 roku  (=1,00)
Stosunek wartości obc. obliczeniowych N do wartości obc. charakterystycznych Nk   N/Nk = 1,20
Naprężenie pierwotne w poziomie podstawy fundamentu o = 1,8 kPa
WYNIKI-PROJEKTOWANIE:
WARUNKI STANÓW GRANICZNYCH PODŁOŻA - wg PN-81/B-03020
 	Nośność pionowa podłoża:
 	Decyduje:  kombinacja nr 2
 	Decyduje nośność w poziomie: posadowienia fundamentu
 	Obliczeniowy opór graniczny podłoża QfN = 264,7 kN
 	Nr = 43,9 kN   <  m·QfN = 264,7 kN 	(16,58% )
Nośność (stateczność) podłoża z uwagi na przesunięcie poziome:
 	Decyduje:  kombinacja nr 1
 	Decyduje nośność w poziomie: posadowienia fundamentu
 	Obliczeniowy opór graniczny podłoża QfT = 17,4 kN
 	Tr = 0,0 kN   <  m·QfT = 12,5 kN 	(0,00% )
Obciążenie jednostkowe podłoża:
 	Decyduje:  kombinacja nr 2
 	Naprężenie maksymalne max = 87,8 kPa
 	max = 87,8 kPa   <  dop = 150,0 kPa 	(58,52% )
Stateczność fundamentu na obrót:
 	Decyduje:  kombinacja nr 1
 	Decyduje moment wywracający MoB,2 = 0,00 kNm/mb,  moment utrzymujący MuB,2 = 7,40 kNm/mb
 	Mo = 0,00 kNm/mb   <  m·Mu = 5,3 kNm/mb 	(0,00% )
Osiadanie:
 	Decyduje:  kombinacja nr 2
 	Osiadanie pierwotne s'= 0,15 cm, wtórne  s''= 0,00 cm, całkowite s = 0,15 cm
 	s = 0,15 cm   <  sdop = 5,00 cm 	(2,99% )
  Nośność pionowa podłoża:
	
	w poziomie posadowienia
	w poziomie stropu warstwy najsłabszej

	Nr
	N [kN]
	QfN [kN]
	mN
	[% ]
	z [m]
	N [kN]
	QfN [kN]
	mN
	[% ]

	1
	32,7
	264,7
	0,12
	12,4
	0,00
	32,7
	264,7
	0,12
	12,4

	2
	43,9
	264,7
	0,17
	16,6
	0,00
	43,9
	264,7
	0,17
	16,6

	3
	38,0
	264,7
	0,14
	14,3
	0,00
	38,0
	264,7
	0,14
	14,3

	4
	23,0
	264,7
	0,09
	8,7
	0,00
	23,0
	264,7
	0,09
	8,7

	5
	20,2
	264,7
	0,08
	7,6
	0,00
	20,2
	264,7
	0,08
	7,6


Nośność pozioma podłoża:
	
	w poziomie posadowienia
	w poziomie stropu warstwy najsłabszej

	Nr
	N [kN]
	T [kN]
	QfT [kN]
	mT
	[% ]
	z [m]
	N [kN]
	T [kN]
	QfT [kN]
	mT
	[% ]

	1
	29,6
	0,0
	17,4
	0,00
	0,0
	0,00
	29,6
	0,0
	17,4
	0,00
	0,0

	2
	40,8
	0,0
	21,0
	0,00
	0,0
	0,00
	40,8
	0,0
	21,0
	0,00
	0,0

	3
	34,9
	0,0
	19,1
	0,00
	0,0
	0,00
	34,9
	0,0
	19,1
	0,00
	0,0

	4
	19,9
	0,0
	14,3
	0,00
	0,0
	0,00
	19,9
	0,0
	14,3
	0,00
	0,0

	5
	17,0
	0,0
	13,4
	0,00
	0,0
	0,00
	17,0
	0,0
	13,4
	0,00
	0,0


OBLICZENIA WYTRZYMAŁOŚCIOWE FUNDAMENTU  - wg PN-B-03264: 2002
 	Nośność na przebicie:
 	dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdzać nośności na przebicie
Wymiarowanie zbrojenia:
 	Decyduje:  kombinacja nr 2
 	Zbrojenie potrzebne (zbrojenie minimalne) As = 0,07 cm2/mb
 	Przyjęto konstrukcyjnie 12 mm co 20,0 cm  o As = 5,65 cm2/m[image: ]Zestawienie stali zbrojeniowej
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	6
	12

	1
	12
	32
	5
	
	1,60

	2
	6
	105
	3
	3,15
	

	3
	12
	105
	4
	
	4,20

	4
	6
	87
	5
	4,35
	

	 Długość wg średnic [m]
	7,5
	5,8

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,222
	0,888

	 Masa wg średnic [kg]
	1,7
	5,2

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	7,0

	 Razem [kg]
	7



Nośność pionowa podłoża:
 	Decyduje:  kombinacja nr 2
 	Decyduje nośność w poziomie: posadowienia fundamentu
 	Obliczeniowy opór graniczny podłoża QfN = 264,7 kN
 	Nr = 43,9 kN   <  m·QfN = 264,7 kN 	(16,58% )
Obciążenie jednostkowe podłoża:
 	Decyduje:  kombinacja nr 2
 	Naprężenie maksymalne max = 87,8 kPa
 	max = 87,8 kPa   <  dop = 150,0 kPa 	(58,52% )
 
Poz,8,0 Plyta zelbetowa  L=4,35 m gr.15 cm nad wiata
 
 Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m2]: 
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	1.  
	
	9,74
	1,00
	 -- 
	9,74

	2.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	
	:
	13,49
	1,03
	
	13,87



Schemat statyczny płyty:

Rozpiętość obliczeniowa płyty l0 = 4,57 m\
Wyniki obliczeń statycznych:
Moment przęsłowy obliczeniowy   Mo = 27,72 kNm/m
Moment podporowy obliczeniowy   Mpo = 18,10 kNm/m
Moment przęsłowy charakterystyczny   Mk = 26,74 kNm/m
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały   Mkd = 26,74 kNm/m
Reakcja obliczeniowa    RA = RB = 31,68 kN/m
Dane materiałowe :
Grubość płyty  	15,0 cm
Klasa betonu  	B-20
Stal zbrojeniowa główna  	A-III (34GS)
Pręty rozdzielcze  	4,5 co max. 30,0 cm, stal A-0 (St0S)
Otulenie zbrojenia przęsłowego  	c = 20 mm
Otulenie zbrojenia podporowego  	c = 20 mm
Założenia obliczeniowe :
Wymiarowanie wg PN-84/B-03264 :
Przęsło:
Potrzebne zbrojenie Fa = 7,20 cm2/mb.  Przyjęto 18 co 18,0 cm o Fa = 14,14 cm2/mb
Szerokość rys prostopadłych:    af = 0,195 mm  <  adop = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od Mkd:    f(Mkd) = 35,93 mm  >  fdop =34,85 mm		
Podpora: 
Potrzebne zbrojenie Fa = 4,53 cm2/mb.   Przyjęto 18 co 25,0 cm o Fa = 10,18 cm2/mb
Szkic zbrojenia


Zestawienie stali zbrojeniowej dla płyty długości l = 4,40 m
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	18
	4,5

	1
	18
	479
	25
	119,75
	

	2
	18
	167
	19
	31,73
	

	3
	18
	167
	19
	31,73
	

	4
	4,5
	462
	32
	
	147,84

	 Długość wg średnic [m]
	183,3
	147,9

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	1,998
	0,125

	 Masa wg średnic [kg]
	366,2
	18,5

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	367,0
	19,0

	 Razem [kg]
	386



Uwaga:Z względów technologiczno-konstrukcyjnych przyjęto  jednakowe  obciążenia dla  elementów dobudowy jak na budynku głownym 

Poz,8,1 Belka podciągowa  L=2,20 m o wm.0,25 x0,25  cm nad wiatą
2 x14,80 m /29,40/mb


SZKIC BELKI

OBCIĄŻENIA NA BELCE
 Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m]:
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.
	Zasięg [m]

	1.  
	Akacja grub. 0,10 m i szer.3,00 m  [7,7kN/m3·0,10m·3,00m]
	31,68
	1,30
	 -- 
	41,18
	cała belka

	2.  
	Akacja o wilgotności 23%  grub. 0,10 m i szer.3,00 m  [8,3kN/m3·0,10m·3,00m]
	16,17
	1,30
	 -- 
	21,02
	cała belka

	3.  
	Ciężar własny belki  [0,25m·0,30m·25,0kN/m3]
	1,88
	1,10
	 -- 
	2,07
	cała belka

	
	:
	49,73
	1,29
	
	64,27
	



Schemat statyczny belki

DANE MATERIAŁOWE I ZAŁOŻENIA:
Klasa betonu:  B20 (C16/20)    fcd = 10,67 MPa, fctd = 0,87 MPa, Ecm = 29,0 GPa
Stal zbrojeniowa główna  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa
Sytuacja obliczeniowa:  	trwała
Cotanges kąta nachylenia ścisk. krzyżulców bet.   	cot = 2,00
Graniczna szerokość rys  	wlim = 0,3 mm
Graniczne ugięcie  	alim = jak dla belek i płyt (wg tablicy 8)
WYKRESY SIŁ WEWNĘTRZNYCH
Momenty zginające [kNm]***
Ugięcia [mm]:

Obwiednia sił wewnętrznych

Momenty zginające [kNm]:

Ugięcia [mm]:

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :


Przyjęte wymiary przekroju:
bw = 25,0 cm,   h = 30,0 cm
otulina zbrojenia cnom = 20 mmPrzęsło A - B:
Zginanie: (przekrój a-a)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 29,98 kNm
Zbrojenie potrzebne As = 3,50 cm2. Przyjęto 216 o As = 4,02 cm2   (= 0,60% )
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 29,98 kNm/mb  <  MRd = 33,93 kNm/mb
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = (-)70,03 kN
Zbrojenie strzemionami dwuciętymi 4,5 co 60 mm na odcinku 78,0 cm przy
prawej podporze oraz co 200 mm na pozostałej części przęsła
 (decyduje warunek granicznej szerokości rys ukośnych)
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = (-)70,03 kN  <  VRd3 = 90,01 kN
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 23,20 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,268 mm  <  wlim = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 3,44 mm  <  alim = 12,25 mm
Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 67,59 kN
Szerokość rys ukośnych:    wk = 0,294 mm  <  wlim = 0,3 mm
Podpora B:
Zginanie: (przekrój b-b)
Moment podporowy obliczeniowy  MSd = (-)40,81 kNm
Zbrojenie potrzebne górne As1 = 4,91 cm2. Przyjęto 512 o As = 5,65 cm2   (= 0,84% )
Warunek nośności na zginanie:    MSd = (-)40,81 kNm/mb  <  MRd = 45,99 kNm/mb
SGU:
Moment podporowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = (-)31,57 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,214 mm  <  wlim = 0,3 mm
Przęsło B - C:
Zginanie: (przekrój c-c)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 13,14 kNm
Zbrojenie potrzebne As = 1,46 cm2. Przyjęto 216 o As = 4,02 cm2   (= 0,60% )
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 13,14 kNm/mb  <  MRd = 33,93 kNm/mb
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = 57,92 kN
Zbrojenie strzemionami dwuciętymi 4,5 co 70 mm na odcinku 56,0 cm przy podporach
oraz co 200 mm w środku rozpiętości przęsła
 (decyduje warunek granicznej szerokości rys ukośnych)
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 57,92 kN  <  VRd3 = 77,15 kN
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 10,17 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,093 mm  <  wlim = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 0,74 mm  <  alim = 12,25 mm

Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 58,22 kN
Szerokość rys ukośnych:    wk = 0,300 mm  <  wlim = 0,3 mm
Podpora C:
Zginanie: (przekrój d-d)
Moment podporowy obliczeniowy  MSd = (-)29,68 kNm
Zbrojenie potrzebne górne As1 = 3,43 cm2. Przyjęto 412 o As = 4,52 cm2   (= 0,67% )
Warunek nośności na zginanie:    MSd = (-)29,68 kNm/mb  <  MRd = 37,97 kNm/mb
SGU:
Moment podporowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = (-)22,96 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,212 mm  <  wlim = 0,3 mm
Przęsło C - D:
Zginanie: (przekrój e-e)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 16,70 kNm
Zbrojenie potrzebne As = 1,87 cm2. Przyjęto 216 o As = 4,02 cm2   (= 0,60% )
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 16,70 kNm/mb  <  MRd = 33,93 kNm/mb
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = (-)54,89 kN
Zbrojenie strzemionami dwuciętymi 4,5 co 70 mm na odcinku 56,0 cm przy podporach
oraz co 200 mm w środku rozpiętości przęsła
 (decyduje warunek granicznej szerokości rys ukośnych)
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = (-)54,89 kN  <  VRd3 = 77,15 kN
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 12,93 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,133 mm  <  wlim = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 1,37 mm  <  alim = 12,25 mm

Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 55,87 kN
Szerokość rys ukośnych:    wk = 0,273 mm  <  wlim = 0,3 mm
Podpora D:
Zginanie: (przekrój f-f)
Moment podporowy obliczeniowy  MSd = (-)33,39 kNm
Zbrojenie potrzebne górne As1 = 3,91 cm2. Przyjęto 412 o As = 4,52 cm2   (= 0,67% )
Warunek nośności na zginanie:    MSd = (-)33,39 kNm/mb  <  MRd = 37,97 kNm/mb
SGU:
Moment podporowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = (-)25,83 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,241 mm  <  wlim = 0,3 mm
Przęsło D - E:
Zginanie: (przekrój g-g)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 16,70 kNm
Zbrojenie potrzebne As = 1,87 cm2. Przyjęto 216 o As = 4,02 cm2   (= 0,60% )
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 16,70 kNm/mb  <  MRd = 33,93 kNm/mb
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = 54,89 kN
Zbrojenie strzemionami dwuciętymi 4,5 co 70 mm na odcinku 56,0 cm przy podporach
oraz co 200 mm w środku rozpiętości przęsła
 (decyduje warunek granicznej szerokości rys ukośnych)
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 54,89 kN  <  VRd3 = 77,15 kN
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 12,93 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,133 mm  <  wlim = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 1,37 mm  <  alim = 12,25 mm
\Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 55,87 kN
Szerokość rys ukośnych:    wk = 0,251 mm  <  wlim = 0,3 mm
Podpora E:
Zginanie: (przekrój h-h)
Moment podporowy obliczeniowy  MSd = (-)29,68 kNm
Zbrojenie potrzebne górne As1 = 3,43 cm2. Przyjęto 412 o As = 4,52 cm2   (= 0,67% )
Warunek nośności na zginanie:    MSd = (-)29,68 kNm/mb  <  MRd = 37,97 kNm/mb
SGU:
Moment podporowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = (-)22,96 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,212 mm  <  wlim = 0,3 mm
Przęsło E - F:
Zginanie: (przekrój i-i)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 13,14 kNm
Zbrojenie potrzebne As = 1,46 cm2. Przyjęto 216 o As = 4,02 cm2   (= 0,60% )
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 13,14 kNm/mb  <  MRd = 33,93 kNm/mb
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = (-)57,92 kN
Zbrojenie strzemionami dwuciętymi 4,5 co 70 mm na odcinku 56,0 cm przy podporach
oraz co 200 mm w środku rozpiętości przęsła
 (decyduje warunek granicznej szerokości rys ukośnych)
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = (-)57,92 kN  <  VRd3 = 77,15 kN
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 10,17 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,093 mm  <  wlim = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 0,74 mm  <  alim = 12,25 mm

Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 58,22 kN
Szerokość rys ukośnych:    wk = 0,297 mm  <  wlim = 0,3 mm
Podpora F:
Zginanie: (przekrój j-j)
Moment podporowy obliczeniowy  MSd = (-)40,81 kNm
Zbrojenie potrzebne górne As1 = 4,91 cm2. Przyjęto 512 o As = 5,65 cm2   (= 0,84% )
Warunek nośności na zginanie:    MSd = (-)40,81 kNm/mb  <  MRd = 45,99 kNm/mb
SGU:
Moment podporowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = (-)31,57 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,214 mm  <  wlim = 0,3 mm
Przęsło F - G:
Zginanie: (przekrój k-k)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 29,98 kNm
Zbrojenie potrzebne As = 3,50 cm2. Przyjęto 216 o As = 4,02 cm2   (= 0,60% )
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 29,98 kNm/mb  <  MRd = 33,93 kNm/mb
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = 70,03 kN
Zbrojenie strzemionami dwuciętymi 4,5 co 60 mm na odcinku 78,0 cm przy
lewej podporze oraz co 200 mm na pozostałej części przęsła
 (decyduje warunek granicznej szerokości rys ukośnych)
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 70,03 kN  <  VRd3 = 90,01 kN
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 23,20 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,268 mm  <  wlim = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 3,44 mm  <  alim = 12,25 mm

Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 67,59 kN
Szerokość rys ukośnych:    wk = 0,294 mm  <  wlim = 0,3 mm

SZKIC ZBROJENIA:


Zestawienie stali zbrojeniowej dla 6 przęseł tj. ½ długości
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	4,5
	16
	12

	1.
	16
	530
	2
	
	10,60
	

	2.
	16
	1020
	2
	
	20,40
	

	3.
	12
	105
	1
	
	
	1,05

	4.
	12
	271
	1
	
	
	2,71

	5.
	12
	97
	1
	
	
	0,97

	6.
	12
	257
	1
	
	
	2,57

	7.
	12
	97
	1
	
	
	0,97

	8.
	12
	105
	1
	
	
	1,05

	9.
	12
	271
	1
	
	
	2,71

	10.
	12
	1101
	1
	
	
	11,01

	11.
	12
	296
	1
	
	
	2,96

	12.
	12
	451
	2
	
	
	9,02

	13.
	12
	1199
	2
	
	
	23,98

	14.
	4,5
	102
	134
	136,68
	
	

	 Długość wg średnic [m]
	136,7
	31,0
	59,0

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,125
	1,578
	0,888

	 Masa wg średnic [kg]
	17,1
	48,9
	52,4

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	119,0

	 Razem [kg]
	119


Poz,.8.1 Slup żelbetowy L=2, 77 m o wym.0,25 
              x0,25x0,60  cm pod wiatą szt.13x		
DANE:
Wymiary przekroju:
Typ przekroju:  	prostokątny
Szerokość przekroju  	b = 25,0 cm
Wysokość przekroju  	h = 25,0 cm

Zbrojenie:
Pręty podłużne  = 12 mm ze stali A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa
Strzemiona  = 6 mm 
Parametry betonu:
Klasa betonu:  B20 (C16/20)    fcd = 10,67 MPa, fctd = 0,87 MPa, Ecm = 29,0 GPa
Ciężar objętościowy  	 = 25 kN/m3
Maksymalny rozmiar kruszywa  	dg = 16 mm
Wilgotność środowiska  	RH = 50% 
Wiek betonu w chwili obciążenia  	28 dni
Współczynnik pełzania (obliczono)  	 = 3,35
Otulenie:
Otulenie nominalne zbrojenia  	cnom = 20 mm

Obciążenia:  [kN,kNm]
	
	
	NSd
	NSd,lt
	M3Sd

	
	1.
	0,00
	0,00
	17,17

	
	2.
	0,00
	0,00
	178,61


Dodatkowo uwzględniono ciężar własny słupa o wartości No = 4,76 kN
Słup:
Wysokość słupa  	lcol = 2,77 m
Rodzaj słupa:  	monolityczny
Rodzaj konstrukcji: 	 nieprzesuwna
 	 - wykres krzywoliniowy
Współczynnik długości wyboczeniowej w płaszczyźnie obciążenia  x = 2,00
Współczynnik długości wyboczeniowej z płaszczyzny obciążenia  y = 2,00
ZAŁOŻENIA OBLICZENIOWE:
Sytuacja obliczeniowa:  	trwała
WYNIKI - SŁUP (wg PN-B-03264:2002):



Ściskanie:
Przyjęto zbrojenie symetryczne wzdłuż boków "b" :
  Zbrojenie potrzebne As1 = As2 = 2,61 cm2 Przyjęto po 312 o As = 3,39 cm2
Przyjęto zbrojenie symetryczne wzdłuż boków "h" :
  Zbrojenie potrzebne (z warunku NSd < Ncrit)  As1 = As2 = 2,26 cm2. Przyjęto po 212 o As = 2,26 cm2
Łącznie przyjęto 612 o As = 6,79 cm2 (= 1,09% )

Strzemiona:
Przyjęto strzemiona pojedyncze 6 w rozstawie co 18,0 cm

Poz,.8.2 Slup zelbetowy  L=1,17 m o wym.0,25   x0,25x0,60  cm pod wiatą szt.13x		
DANE:
Wymiary przekroju:
Typ przekroju:  	prostokątny
Szerokość przekroju  	b = 25,0 cm
Wysokość przekroju  	h = 25,0 cm
Zbrojenie:
Pręty podłużne  = 12 mm ze stali A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa
Strzemiona  = 6 mm 
Parametry betonu:
Klasa betonu:  B25 (C20/25)    fcd = 13,33 MPa, fctd = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciężar objętościowy  	 = 25 kN/m3
Maksymalny rozmiar kruszywa  	dg = 16 mm
Wilgotność środowiska  	RH = 50% 
Wiek betonu w chwili obciążenia  	28 dni
Współczynnik pełzania (obliczono)  	 = 3,10
Otulenie:
Otulenie nominalne zbrojenia  	cnom = 20 mm
Obciążenia:  [kN,kNm]
	
	
	NSd
	NSd,lt
	M3Sd

	
	1.
	0,00
	0,00
	17,17


Dodatkowo uwzględniono ciężar własny słupa o wartości No = 1,96 kN
Słup:
Wysokość słupa  	lcol = 1,14 m
Rodzaj słupa:  	monolityczny
Rodzaj konstrukcji: 	 nieprzesuwna
 	 - wykres krzywoliniowy
Współczynnik długości wyboczeniowej w płaszczyźnie obciążenia  x = 2,00
Współczynnik długości wyboczeniowej z płaszczyzny obciążenia  y = 2,00
ZAŁOŻENIA OBLICZENIOWE:
Sytuacja obliczeniowa:  	trwała
WYNIKI - SŁUP (wg PN-B-03264:2002):


Ściskanie:
Przyjęto zbrojenie symetryczne wzdłuż boków "b" :
  Zbrojenie potrzebne As1 = As2 = 2,61 cm2 Przyjęto po 312 o As = 3,39 cm2
Przyjęto zbrojenie symetryczne wzdłuż boków "h" :
  Zbrojenie potrzebne (z warunku NSd < Ncrit)  As1 = As2 = 2,26 cm2. Przyjęto po 212 o As = 2,26 cm2
Łącznie przyjęto 612 o As = 6,79 cm2 (= 1,09% )

Strzemiona:
Przyjęto strzemiona pojedyncze 6 w rozstawie co 18,0 cm
Poz,.9.1. Stop fundamentowa  zelbetowy zewnętrzna  L= 19,70m
DANE:

Opis fundamentu :
Typ: 	stopa schodkowa
Wymiary:
 	B = 1,15 m 	L = 1,15 m 	H = 1,20 m 	w = 0,40 m
 	Bg = 0,25 m 	Lg = 0,25 m 	Bt = 0,45 m 	Lt = 0,45 m
 	Bs = 0,25 m 	Ls = 0,25 m 	eB = 0,00 m 	eL = 0,00 m
Posadowienie fundamentu:
 	D = 1,20 m 	Dmin = 1,20 m
 	brak wody gruntowej w zasypce
Opis podłoża:


	Nr
	nazwa gruntu
	h [m]
	nawodniona
	o(n) [t/m3]
	f,min
	f,max
	u(r) [o]
	cu(r) [kPa]
	M0 [kPa]
	M [kPa]

	1
	Żwiry gliniaste
	5,00
	nie
	2,10
	0,90
	1,10
	17,80
	31,58
	36039
	40039



Naprężenie dopuszczalne dla podłoża     dop [kPa] = 170,0 kPa

Kombinacje obciążeń obliczeniowych:
	Nr
	typ obc.
	zN [m]
	N [kN]
	TB [kN]
	MB [kNm]
	DminB [m]
	TL [kN]
	ML [kNm]
	DminL [m]
	e [kPa]
	e [kPa/m]

	1
	Z dachu
	na wierzchu
	17,17
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00

	2
	Z Plyty
	na wierzchu
	178,61
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00

	3
	Z sciany
	na wierzchu
	4,15
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00

	4
	Z sl.fund.
	na wierzchu
	0,79
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00

	5
	Z stopy
	na wierzchu
	0,78
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00


Materiały :
Zasypka:
 	ciężar objętościowy:  20,00 kN/m3
 	współczynniki obciążenia: f,min = 0,90;  f,max = 1,20
Beton:
 	klasa betonu: B20 (C16/20)    fcd = 10,67 MPa, fctd = 0,87 MPa, Ecm = 29,0 GPa
 	ciężar objętościowy:  24,00 kN/m3
 	współczynniki obciążenia: f,min = 0,90;  f,max = 1,10
Zbrojenie:
 	klasa stali: A-III (34GS)
 	otulina zbrojenia cnom = 85 mm
Założenia obliczeniowe :
Współczynniki korekcyjne oporu granicznego podłoża:
 	- dla nośności pionowej  m = 1,00
 	- dla stateczności fundamentu na przesunięcie  m = 0,72
 	- dla stateczności na obrót  m = 0,72
Współczynnik kształtu przy wpływie zagłębienia na nośność podłoża:  = 1,50
Współczynnik tarcia gruntu o podstawę fundamentu: f = 0,50
Współczynniki redukcji spójności:
 	- przy sprawdzaniu przesunięcia: 0,50
 	- przy korekcie nachylenia wypadkowej obciążenia: 1,00
Czas trwania robót: powyżej 1 roku  (=1,00)
Stosunek wartości obc. obliczeniowych N do wartości obc. charakterystycznych Nk   N/Nk = 1,20
Naprężenie pierwotne w poziomie podstawy fundamentu o = 1,8 kPa
WYNIKI-PROJEKTOWANIE:
WARUNKI STANÓW GRANICZNYCH PODŁOŻA - wg PN-81/B-03020
 	Nośność pionowa podłoża:
 	Decyduje:  kombinacja nr 2
 	Decyduje nośność w poziomie: posadowienia fundamentu
 	Obliczeniowy opór graniczny podłoża QfN = 1092,3 kN
 	Nr = 218,1 kN   <  m·QfN = 1092,3 kN 	(19,97% )
Nośność (stateczność) podłoża z uwagi na przesunięcie poziome:
 	Decyduje:  kombinacja nr 1
 	Decyduje nośność w poziomie: posadowienia fundamentu
 	Obliczeniowy opór graniczny podłoża QfT = 36,2 kN
 	Tr = 0,0 kN   <  m·QfT = 26,1 kN 	(0,00% )
Obciążenie jednostkowe podłoża:
 	Decyduje:  kombinacja nr 2
 	Naprężenie maksymalne max = 164,9 kPa
 	max = 164,9 kPa   <  dop = 170,0 kPa 	(97,00% )
Stateczność fundamentu na obrót:
 	Decyduje:  kombinacja nr 1
 	Decyduje moment wywracający MoB,2-3 = 0,00 kNm,  moment utrzymujący MuB,2-3 = 27,50 kNm
 	Mo = 0,00 kNm   <  m·Mu = 19,8 kNm 	(0,00% )
Osiadanie:
 	Decyduje:  kombinacja nr 2
 	Osiadanie pierwotne s'= 0,32 cm, wtórne  s''= 0,00 cm, całkowite s = 0,32 cm
 	s = 0,32 cm   <  sdop = 5,00 cm 	(6,42% )
 	Naprężenia:
	Nr
	typ
	1 [kPa]
	2 [kPa]
	3 [kPa]
	4 [kPa]
	C [m]
	C/C'
	aL [m]
	aP [m]

	1
	C
	42,8
	42,8
	42,8
	42,8
	-- 
	-- 
	-- 
	-- 

	2
	D
	164,9
	164,9
	164,9
	164,9
	-- 
	-- 
	-- 
	-- 

	3
	D
	33,0
	33,0
	33,0
	33,0
	-- 
	-- 
	-- 
	-- 

	4
	D
	30,4
	30,4
	30,4
	30,4
	-- 
	-- 
	-- 
	-- 

	5
	D
	30,4
	30,4
	30,4
	30,4
	-- 
	-- 
	-- 
	-- 



Nośność pionowa podłoża:
	
	w poziomie posadowienia
	w poziomie stropu warstwy najsłabszej

	Nr
	N [kN]
	QfN [kN]
	mN
	[% ]
	z [m]
	N [kN]
	QfN [kN]
	mN
	[% ]

	1
	56,6
	1092,3
	0,05
	5,2
	0,00
	56,6
	1092,3
	0,05
	5,2

	2
	218,1
	1092,3
	0,20
	20,0
	0,00
	218,1
	1092,3
	0,20
	20,0

	3
	43,6
	1092,3
	0,04
	4,0
	0,00
	43,6
	1092,3
	0,04
	4,0

	4
	40,3
	1092,3
	0,04
	3,7
	0,00
	40,3
	1092,3
	0,04
	3,7

	5
	40,3
	1092,3
	0,04
	3,7
	0,00
	40,3
	1092,3
	0,04
	3,7



Nośność pozioma podłoża:
	
	w poziomie posadowienia
	w poziomie stropu warstwy najsłabszej

	Nr
	N [kN]
	T [kN]
	QfT [kN]
	mT
	[% ]
	z [m]
	N [kN]
	T [kN]
	QfT [kN]
	mT
	[% ]

	1
	47,8
	0,0
	36,2
	0,00
	0,0
	0,00
	47,8
	0,0
	36,2
	0,00
	0,0

	2
	209,3
	0,0
	88,1
	0,00
	0,0
	0,00
	209,3
	0,0
	88,1
	0,00
	0,0

	3
	34,8
	0,0
	32,1
	0,00
	0,0
	0,00
	34,8
	0,0
	32,1
	0,00
	0,0

	4
	31,4
	0,0
	31,0
	0,00
	0,0
	0,00
	31,4
	0,0
	31,0
	0,00
	0,0

	5
	31,4
	0,0
	31,0
	0,00
	0,0
	0,00
	31,4
	0,0
	31,0
	0,00
	0,0


*OBLICZENIA WYTRZYMAŁOŚCIOWE FUNDAMENTU  - wg PN-B-03264: 2002
 	Nośność na przebicie:
 	Decyduje:  kombinacja nr 2
 	Pole powierzchni wielokąta A = 0,15 m2
 	Siła przebijająca NSd = (g+q)max·A = 24,3 kN
 	Nośność na przebicie NRd = 145,2 kN
 	NSd = 24,3 kN   <  NRd = 145,2 kN 	(16,74% )
Wymiarowanie zbrojenia:
Wzdłuż boku B:
 	Decyduje:  kombinacja nr 2
 	Zbrojenie potrzebne As = 2,01 cm2
 	Przyjęto konstrukcyjnie 6 prętów 12 mm  o As = 6,79 cm2
Wzdłuż boku L:
 	Decyduje:  kombinacja nr 2
 	Zbrojenie potrzebne As = 2,01 cm2
 	Przyjęto konstrukcyjnie 6 prętów 12 mm o As = 6,79 cm2
 	

Zestawienie stali zbrojeniowej
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	St0S-b
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	6
	10
	12
	12

	1
	12
	97
	6
	
	
	
	5,82

	2
	12
	97
	6
	
	
	
	5,82

	3
	10
	21
	2
	
	0,42
	
	

	4
	10
	21
	2
	
	0,42
	
	

	5
	12
	115
	4
	
	
	4,60
	

	6
	6
	93
	8
	7,44
	
	
	

	 Długość wg średnic [m]
	7,5
	0,9
	4,6
	11,7

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,222
	0,617
	0,888
	0,888

	 Masa wg średnic [kg]
	1,7
	0,6
	4,1
	10,4

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	7,0
	11,0

	 Razem [kg]
	18


Obciążenie jednostkowe podłoża:
 	Decyduje:  kombinacja nr 2
 	Naprężenie maksymalne max = 164,9 kPa
 	max = 164,9 kPa   <  dop = 170,0 kPa 	(97,00% )
Osiadanie:
 	Decyduje:  kombinacja nr 2
 	Osiadanie pierwotne s'= 0,32 cm, wtórne  s''= 0,00 cm, całkowite s = 0,32 cm
 	s = 0,32 cm   <  sdop = 5,00 cm 	(6,42% )

Poz,.9.2 Stop fundamentowa  zelbetowy wewnętrzna  L= 29,40 m
Dla wiaty od północy 2x 14,70 m
DANE:

Opis fundamentu :
Typ: 	stopa schodkowa
Wymiary:
 	B = 0,80 m 	L = 1,60 m 	H = 1,20 m 	w = 0,40 m
 	Bg = 0,25 m 	Lg = 0,25 m 	Bt = 0,28 m 	Lt = 0,68 m
 	Bs = 0,25 m 	Ls = 0,25 m 	eB = 0,00 m 	eL = 0,00 m

Posadowienie fundamentu:
 	D = 1,20 m 	Dmin = 1,20 m
 	brak wody gruntowej w zasypce

Opis podłoża:


	Nr
	nazwa gruntu
	h [m]
	nawodniona
	o(n) [t/m3]
	f,min
	f,max
	u(r) [o]
	cu(r) [kPa]
	M0 [kPa]
	M [kPa]

	1
	Żwiry gliniaste
	5,00
	nie
	2,10
	0,90
	1,10
	17,80
	31,58
	36039
	40039



Naprężenie dopuszczalne dla podłoża     dop [kPa] = 170,0 kPa

Kombinacje obciążeń obliczeniowych:
	Nr
	typ obc.
	zN [m]
	N [kN]
	TB [kN]
	MB [kNm]
	DminB [m]
	TL [kN]
	ML [kNm]
	DminL [m]
	e [kPa]
	e [kPa/m]

	1
	Z dachu
	na wierzchu
	17,17
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00

	2
	Z belki
	na wierzchu
	178,61
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00

	3
	Ciear Belki
	na wierzchu
	4,15
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00

	4
	Ciear Belki
Fundament.
	na wierzchu
	0,79
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00

	5
	Cieżar Belki
fundamnetowej 
	na wierzchu
	0,78
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00
	1,20
	0,00
	0,00


Materiały :
Zasypka:
 	ciężar objętościowy:  20,00 kN/m3
 	współczynniki obciążenia: f,min = 0,90;  f,max = 1,20
Beton:
 	klasa betonu: B20 (C16/20)    fcd = 10,67 MPa, fctd = 0,87 MPa, Ecm = 29,0 GPa
 	ciężar objętościowy:  24,00 kN/m3
 	współczynniki obciążenia: f,min = 0,90;  f,max = 1,10
Zbrojenie:
 	klasa stali: A-III (34GS)
 	otulina zbrojenia cnom = 85 mm
Założenia obliczeniowe :
Współczynniki korekcyjne oporu granicznego podłoża:
 	- dla nośności pionowej  m = 1,00
 	- dla stateczności fundamentu na przesunięcie  m = 0,72
 	- dla stateczności na obrót  m = 0,72
Współczynnik kształtu przy wpływie zagłębienia na nośność podłoża:  = 1,50
Współczynnik tarcia gruntu o podstawę fundamentu: f = 0,50
Współczynniki redukcji spójności:
 	- przy sprawdzaniu przesunięcia: 0,50
 	- przy korekcie nachylenia wypadkowej obciążenia: 1,00
Czas trwania robót: powyżej 1 roku  (=1,00)
Stosunek wartości obc. obliczeniowych N do wartości obc. charakterystycznych Nk   N/Nk = 1,20
Naprężenie pierwotne w poziomie podstawy fundamentu o = 1,8 kPa
WYNIKI-PROJEKTOWANIE:
WARUNKI STANÓW GRANICZNYCH PODŁOŻA - wg PN-81/B-03020
 	Nośność pionowa podłoża:
 	Decyduje:  kombinacja nr 2
 	Decyduje nośność w poziomie: posadowienia fundamentu
 	Obliczeniowy opór graniczny podłoża QfN = 867,9 kN
 	Nr = 216,8 kN   <  m·QfN = 867,9 kN 	(24,98% )
Nośność (stateczność) podłoża z uwagi na przesunięcie poziome:
 	Decyduje:  kombinacja nr 1
 	Decyduje nośność w poziomie: posadowienia fundamentu
 	Obliczeniowy opór graniczny podłoża QfT = 35,3 kN
 	Tr = 0,0 kN   <  m·QfT = 25,4 kN 	(0,00% )
Obciążenie jednostkowe podłoża:
 	Decyduje:  kombinacja nr 2
 	Naprężenie maksymalne max = 169,4 kPa
 	max = 169,4 kPa   <  dop = 170,0 kPa 	(99,64% )
Stateczność fundamentu na obrót:
 	Decyduje:  kombinacja nr 1
 	Decyduje moment wywracający MoB,2-3 = 0,00 kNm,  moment utrzymujący MuB,2-3 = 18,74 kNm
 	Mo = 0,00 kNm   <  m·Mu = 13,5 kNm 	(0,00% )
Osiadanie:
 	Decyduje:  kombinacja nr 2
 	Osiadanie pierwotne s'= 0,30 cm, wtórne  s''= 0,00 cm, całkowite s = 0,31 cm
 	s = 0,31 cm   <  sdop = 5,00 cm 	(6,16% )
 	Naprężenia:
	Nr
	typ
	1 [kPa]
	2 [kPa]
	3 [kPa]
	4 [kPa]
	C [m]
	C/C'
	aL [m]
	aP [m]

	1
	C
	43,3
	43,3
	43,3
	43,3
	-- 
	-- 
	-- 
	-- 

	2
	D
	169,4
	169,4
	169,4
	169,4
	-- 
	-- 
	-- 
	-- 

	3
	D
	33,1
	33,1
	33,1
	33,1
	-- 
	-- 
	-- 
	-- 

	4
	D
	30,5
	30,5
	30,5
	30,5
	-- 
	-- 
	-- 
	-- 

	5
	D
	30,5
	30,5
	30,5
	30,5
	-- 
	-- 
	-- 
	-- 



Nośność pionowa podłoża:
	
	w poziomie posadowienia
	w poziomie stropu warstwy najsłabszej

	Nr
	N [kN]
	QfN [kN]
	mN
	[% ]
	z [m]
	N [kN]
	QfN [kN]
	mN
	[% ]

	1
	55,4
	867,9
	0,06
	6,4
	0,00
	55,4
	867,9
	0,06
	6,4

	2
	216,8
	867,9
	0,25
	25,0
	0,00
	216,8
	867,9
	0,25
	25,0

	3
	42,4
	867,9
	0,05
	4,9
	0,00
	42,4
	867,9
	0,05
	4,9

	4
	39,0
	867,9
	0,04
	4,5
	0,00
	39,0
	867,9
	0,04
	4,5

	5
	39,0
	867,9
	0,04
	4,5
	0,00
	39,0
	867,9
	0,04
	4,5



Nośność pozioma podłoża:
	
	w poziomie posadowienia
	w poziomie stropu warstwy najsłabszej

	Nr
	N [kN]
	T [kN]
	QfT [kN]
	mT
	[% ]
	z [m]
	N [kN]
	T [kN]
	QfT [kN]
	mT
	[% ]

	1
	46,8
	0,0
	35,3
	0,00
	0,0
	0,00
	46,8
	0,0
	35,3
	0,00
	0,0

	2
	208,3
	0,0
	87,1
	0,00
	0,0
	0,00
	208,3
	0,0
	87,1
	0,00
	0,0

	3
	33,8
	0,0
	31,1
	0,00
	0,0
	0,00
	33,8
	0,0
	31,1
	0,00
	0,0

	4
	30,5
	0,0
	30,0
	0,00
	0,0
	0,00
	30,5
	0,0
	30,0
	0,00
	0,0

	5
	30,5
	0,0
	30,0
	0,00
	0,0
	0,00
	30,5
	0,0
	30,0
	0,00
	0,0


OBLICZENIA WYTRZYMAŁOŚCIOWE FUNDAMENTU  - wg PN-B-03264: 2002
 	Nośność na przebicie:
 	Decyduje:  kombinacja nr 2
 	Pole powierzchni wielokąta A = 0,30 m2
 	Siła przebijająca NSd = (g+q)max·A = 50,4 kN
 	Nośność na przebicie NRd = 137,9 kN
 	NSd = 50,4 kN   <  NRd = 137,9 kN 	(36,57% )
Wymiarowanie zbrojenia:
Wzdłuż boku B:
 	Decyduje:  kombinacja nr 2
 	Zbrojenie potrzebne As = 1,07 cm2
 	Przyjęto konstrukcyjnie 9 prętów 12 mm  o As = 10,18 cm2
Wzdłuż boku L:
 	Decyduje:  kombinacja nr 2
 	Zbrojenie potrzebne As = 3,23 cm2
 	Przyjęto konstrukcyjnie 5 prętów 12 mm o As = 5,65 cm2
 	

Zestawienie stali zbrojeniowej
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	St0S-b
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	6
	10
	12
	12

	1
	12
	62
	9
	
	
	
	5,58

	2
	12
	142
	5
	
	
	
	7,10

	3
	10
	21
	2
	
	0,42
	
	

	4
	10
	21
	2
	
	0,42
	
	

	5
	12
	115
	4
	
	
	4,60
	

	6
	6
	93
	8
	7,44
	
	
	

	 Długość wg średnic [m]
	7,5
	0,9
	4,6
	12,7

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,222
	0,617
	0,888
	0,888

	 Masa wg średnic [kg]
	1,7
	0,6
	4,1
	11,3

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	7,0
	12,0

	 Razem [kg]
	19


Obciążenie jednostkowe podłoża:
 	Decyduje:  kombinacja nr 2
 	Naprężenie maksymalne max = 169,4 kPa
 	max = 169,4 kPa   <  dop = 170,0 kPa 	(99,64% )
Osiadanie:
 	Decyduje:  kombinacja nr 2
 	Osiadanie pierwotne s'= 0,30 cm, wtórne  s''= 0,00 cm, całkowite s = 0,31 cm
 	s = 0,31 cm   <  sdop = 5,00 cm 	(6,16% )

  Poz.10.1.i 10,2, Plyta zelbetowa na piętrem  L= 4,44x 11,50  m   

Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m2]: 
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	1.  
	Obciążenie zmienne (audytoria, aule, sale zebrań i sale rekreacyjne w szkołach, restauracyjne, kawiarniane, widownie teatralne, koncertowe, kinowe, sale bankowe, pomieszczenia koszar.)   [3,0kN/m2]
	3,00
	1,30
	0,50
	3,90

	2.  
	Ceramiczne płytki podłogowe grub. 1 cm  [21,0kN/m3·0,01m]
	0,21
	1,30
	 -- 
	0,27

	3.  
	Warstwa cementowo-wapienna na siatce metalowej grub. 4 cm  [22,0kN/m3·0,04m]
	0,88
	1,30
	 -- 
	1,14

	4.  
	Poliuretan grub. 0,3 cm  [0,45kN/m3·0,003m]
	0,01
	1,30
	 -- 
	0,01

	5.  
	Styropian grub. 10 cm  [0,45kN/m3·0,10m]
	0,05
	1,30
	 -- 
	0,07

	6.  
	Poliuretan grub. 0,3 cm  [0,45kN/m3·0,003m]
	0,01
	1,00
	 -- 
	0,01

	7.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	8.  
	Warstwa gipsowa grub. 1,3 cm  [12,0kN/m3·0,013m]/PlytaGK/
	0,16
	1,30
	 -- 
	0,21

	
	:
	8,07
	1,21
	
	9,74



 Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m2]: 
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	1.  
	
	9,74
	1,00
	 -- 
	9,74

	2.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	
	:
	13,49
	1,03
	
	13,87



                                                                                                                                                                                                                                 `	
Schemat statyczny płyty:

Rozpiętość obliczeniowa płyty l0 = 4,66 m

Wyniki obliczeń statycznych:
Moment przęsłowy obliczeniowy   Mo = 28,82 kNm/m
Moment podporowy obliczeniowy   Mpo = 18,82 kNm/m
Moment przęsłowy charakterystyczny   Mk = 27,81 kNm/m
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały   Mkd = 27,81 kNm/m
Reakcja obliczeniowa    RA = RB = 32,31 kN/m
Dane materiałowe :
Grubość płyty  	15,0 cm
Klasa betonu  	B-25
Stal zbrojeniowa główna  	A-III (34GS)
Pręty rozdzielcze  	4,5 co max. 30,0 cm, stal A-0 (St0S)
Otulenie zbrojenia przęsłowego  	c = 20 mm
Otulenie zbrojenia podporowego  	c = 20 mm
Założenia obliczeniowe :
Wymiarowanie wg PN-84/B-03264 :
Przęsło:
Potrzebne zbrojenie Fa = 7,35 cm2/mb.  Przyjęto 18 co 18,0 cm o Fa = 14,14 cm2/mb
Szerokość rys prostopadłych:    af = 0,195 mm  <  adop = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od Mkd:    f(Mkd) = 36,23 mm  >  fdop = 36,30 mm	Podpora: 
Potrzebne zbrojenie Fa = 4,66 cm2/mb.   Przyjęto 18 co 25,0 cm o Fa = 10,18 cm2/mb

Szkic zbrojenia:


Zestawienie stali zbrojeniowej dla płyty długości l = 4,40 m
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	18
	4,5

	1
	18
	488
	25
	122,00
	

	2
	18
	169
	19
	32,11
	

	3
	18
	169
	19
	32,11
	

	4
	4,5
	462
	33
	
	152,46

	 Długość wg średnic [m]
	186,3
	152,5

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	1,998
	0,125

	 Masa wg średnic [kg]
	372,2
	19,1

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	373,0
	20,0

	 Razem [kg]
	393



10.4..Belka Żelbetowa  L=6,10 m w 0,50 x 0,50 m 1x w poz. piętra
	
Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	1.  
	Obciążenie zmienne (audytoria, aule, sale zebrań i sale rekreacyjne w szkołach, restauracyjne, kawiarniane, widownie teatralne, koncertowe, kinowe, sale bankowe, pomieszczenia koszar.)   [3,0kN/m2]
	3,00
	1,30
	0,50
	3,90

	2.  
	Ceramiczne płytki podłogowe grub. 1 cm  [21,0kN/m3·0,01m]
	0,21
	1,30
	 -- 
	0,27

	3.  
	Warstwa cementowo-wapienna na siatce metalowej grub. 4 cm  [22,0kN/m3·0,04m]
	0,88
	1,30
	 -- 
	1,14

	4.  
	Poliuretan grub. 0,3 cm  [0,45kN/m3·0,003m]
	0,01
	1,30
	 -- 
	0,01

	5.  
	Styropian grub. 10 cm  [0,45kN/m3·0,10m]
	0,05
	1,30
	 -- 
	0,07

	6.  
	Poliuretan grub. 0,3 cm  [0,45kN/m3·0,003m]
	0,01
	1,00
	 -- 
	0,01

	7.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	8.  
	Warstwa gipsowa grub. 1,3 cm  [12,0kN/m3·0,013m]/PlytaGK/
	0,16
	1,30
	 -- 
	0,21

	
	:
	8,07
	1,21
	
	9,74


SZKIC BELKI


OBCIĄŻENIA NA BELCE

 Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m]:
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.
	Zasięg [m]

	1.  
	Wg.zestaw.obciążenia
	9,74
	1,00
	 -- 
	9,74
	cała belka

	2.  
	Ciężar własny belki  [0,50m·0,50m·25,0kN/m3]
	6,25
	1,10
	 -- 
	6,88
	cała belka

	
	:
	15,99
	1,04
	
	16,62
	



Schemat statyczny belki



DANE MATERIAŁOWE I ZAŁOŻENIA:
Klasa betonu:  B20 (C16/20)    fcd = 10,67 MPa, fctd = 0,87 MPa, Ecm = 29,0 GPa
Stal zbrojeniowa główna  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa

Sytuacja obliczeniowa:  	trwała
Cotanges kąta nachylenia ścisk. krzyżulców bet.   	cot = 2,00
Graniczna szerokość rys  	wlim = 0,3 mm
Graniczne ugięcie  	alim = jak dla belek i płyt (wg tablicy 8)

WYKRESY SIŁ WEWNĘTRZNYCH
Momenty zginające [kNm]:

Siły tnące [kN]:

Ugięcia [mm]:

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :


Przyjęte wymiary przekroju:
bw = 50,0 cm,   h = 50,0 cm
otulina zbrojenia cnom = 20 mm
Przęsło A - B:
Zginanie: (przekrój a-a)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 83,74 kNm
Zbrojenie potrzebne As = 5,32 cm2. Przyjęto 416 o As = 8,04 cm2   (= 0,34% )
 (decyduje warunek dopuszczalnej szerokości rys prostopadłych)
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 83,74 kNm/mb  <  MRd = 124,17 kNm/mb
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = (-)42,91 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami czterociętymi 4,5 co 350 mm na całej długości przęsła
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = (-)42,91 kN  <  VRd1 = 109,06 kN
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 80,59 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,237 mm  <  wlim = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 15,69 mm  <  alim = 30,00 mm

Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 48,77 kN
Szerokość rys ukośnych:    zarysowanie nie występuje

SZKIC ZBROJENIA:






Zestawienie stali zbrojeniowej
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS
	35G2Y
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	4,5
	10
	16

	1.
	16
	654
	4
	
	
	26,16

	2.
	10
	655
	4
	
	26,20
	

	3.
	4,5
	163
	40
	65,20
	
	

	 Długość wg średnic [m]
	65,3
	26,2
	26,2

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,125
	0,617
	1,578

	 Masa wg średnic [kg]
	8,2
	16,2
	41,3

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	9,0
	17,0
	42,0

	 Razem [kg]
	68



10,5..Belka Żelbetowa  L=4,90 m w 0,50 x 0,50 m 1x w poz. piętra
	
Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	1.  
	Obciążenie zmienne (audytoria, aule, sale zebrań i sale rekreacyjne w szkołach, restauracyjne, kawiarniane, widownie teatralne, koncertowe, kinowe, sale bankowe, pomieszczenia koszar.)   [3,0kN/m2]
	3,00
	1,30
	0,50
	3,90

	2.  
	Ceramiczne płytki podłogowe grub. 1 cm  [21,0kN/m3·0,01m]
	0,21
	1,30
	 -- 
	0,27

	3.  
	Warstwa cementowo-wapienna na siatce metalowej grub. 4 cm  [22,0kN/m3·0,04m]
	0,88
	1,30
	 -- 
	1,14

	4.  
	Poliuretan grub. 0,3 cm  [0,45kN/m3·0,003m]
	0,01
	1,30
	 -- 
	0,01

	5.  
	Styropian grub. 10 cm  [0,45kN/m3·0,10m]
	0,05
	1,30
	 -- 
	0,07

	6.  
	Poliuretan grub. 0,3 cm  [0,45kN/m3·0,003m]
	0,01
	1,00
	 -- 
	0,01

	7.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	8.  
	Warstwa gipsowa grub. 1,3 cm  [12,0kN/m3·0,013m]/PlytaGK/
	0,16
	1,30
	 -- 
	0,21

	
	:
	8,07
	1,21
	
	9,74




SZKIC BELKI


OBCIĄŻENIA NA BELCE

 Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m]:
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.
	Zasięg [m]

	1.  
	Obciżenie zasadnicze
	7,94
	1,00
	 -- 
	7,94
	cała belka

	2.  
	Ciężar własny belki  [0,50m·0,50m·25,0kN/m3]
	6,25
	1,10
	 -- 
	6,88
	cała belka

	3.  
	
	7,94
	1,00
	 -- 
	7,94
	cała belka

	
	:
	22,13
	1,03
	
	22,76
	



Schemat statyczny belki



DANE MATERIAŁOWE I ZAŁOŻENIA:

Klasa betonu:  B20 (C16/20)    fcd = 10,67 MPa, fctd = 0,87 MPa, Ecm = 29,0 GPa
Stal zbrojeniowa główna  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa

Sytuacja obliczeniowa:  	trwała
Cotanges kąta nachylenia ścisk. krzyżulców bet.   	cot = 2,00
Graniczna szerokość rys  	wlim = 0,3 mm
Graniczne ugięcie  	alim = jak dla belek i płyt (wg tablicy 8)
WYKRESY SIŁ WEWNĘTRZNYCH
Momenty zginające [kNm]:

Siły tnące [kN]:

Ugięcia [mm]:

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :


Przyjęte wymiary przekroju:
bw = 50,0 cm,   h = 50,0 cm
otulina zbrojenia cnom = 20 mm

Przęsło A - B:
Zginanie: (przekrój a-a)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 75,44 kNm
Zbrojenie potrzebne As = 4,76 cm2. Przyjęto 414 o As = 6,16 cm2   (= 0,26% )
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 75,44 kNm/mb  <  MRd = 96,61 kNm/mb
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = 45,09 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami czterociętymi 4,5 co 350 mm na całej długości przęsła
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 45,09 kN  <  VRd1 = 106,55 kN
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 73,37 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,288 mm  <  wlim = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 11,14 mm  <  alim = 25,75 mm

Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 54,22 kN
Szerokość rys ukośnych:    zarysowanie nie występuje

SZKIC ZBROJENIA:


Zestawienie stali zbrojeniowej
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS
	St0S-b
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	4,5
	10
	14

	1.
	14
	535
	4
	
	
	21,40

	2.
	10
	551
	4
	
	22,04
	

	3.
	4,5
	163
	30
	48,90
	
	

	 Długość wg średnic [m]
	48,9
	22,1
	21,4

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,125
	0,617
	1,208

	 Masa wg średnic [kg]
	6,1
	13,6
	25,9

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	7,0
	14,0
	26,0

	 Razem [kg]
	47



POZ.11.1. Płyta żelbetowa  L=1,19 m nad piętrem  poz.7.16 m
	
Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	1.  
	Obciążenie zmienne (audytoria, aule, sale zebrań i sale rekreacyjne w szkołach, restauracyjne, kawiarniane, widownie teatralne, koncertowe, kinowe, sale bankowe, pomieszczenia koszar.)   [3,0kN/m2]
	3,00
	1,30
	0,50
	3,90

	2.  
	Ceramiczne płytki podłogowe grub. 1 cm  [21,0kN/m3·0,01m]
	0,21
	1,30
	 -- 
	0,27

	3.  
	Warstwa cementowo-wapienna na siatce metalowej grub. 4 cm  [22,0kN/m3·0,04m]
	0,88
	1,30
	 -- 
	1,14

	4.  
	Poliuretan grub. 0,3 cm  [0,45kN/m3·0,003m]
	0,01
	1,30
	 -- 
	0,01

	5.  
	Styropian grub. 10 cm  [0,45kN/m3·0,10m]
	0,05
	1,30
	 -- 
	0,07

	6.  
	Poliuretan grub. 0,3 cm  [0,45kN/m3·0,003m]
	0,01
	1,00
	 -- 
	0,01

	7.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	8.  
	Warstwa gipsowa grub. 1,3 cm  [12,0kN/m3·0,013m]/PlytaGK/
	0,16
	1,30
	 -- 
	0,21

	
	:
	8,07
	1,21
	
	9,74



 Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m2]: 
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	1. Z łyty  
	
	9,74
	1,00
	 -- 
	9,74

	2.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	
	:
	13,49
	1,03
	
	13,87



Schemat statyczny płyty:

Rozpiętość obliczeniowa płyty l0 = 1,25 m
Wyniki obliczeń statycznych:
Moment przęsłowy obliczeniowy   Mo = 2,07 kNm/m
Moment podporowy obliczeniowy   Mpo = 1,35 kNm/m
Moment przęsłowy charakterystyczny   Mk = 2,00 kNm/m
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały   Mkd = 2,00 kNm/m
Reakcja obliczeniowa    RA = RB = 8,67 kN/m
Dane materiałowe :
Grubość płyty  	15,0 cm
Klasa betonu  	B-25
Stal zbrojeniowa główna  	A-III (34GS)
Pręty rozdzielcze  	4,5 co max. 30,0 cm, stal A-0 (St0S)
Otulenie zbrojenia przęsłowego  	c = 20 mm
Otulenie zbrojenia podporowego  	c = 32 mm

Założenia obliczeniowe :

Wymiarowanie wg PN-84/B-03264 :
Przęsło:
Potrzebne zbrojenie Fa = 1,24 cm2/mb.  Przyjęto 12 co 18,0 cm o Fa = 6,28 cm2/mb
Szerokość rys prostopadłych:    af = 0,000 mm  <  adop = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od Mkd:    f(Mkd) = 0,06 mm  <  fdop = 6,25 mm
Podpora: 
Potrzebne zbrojenie Fa = 1,12 cm2/mb.   Przyjęto 12 co 25,0 cm o Fa = 4,52 cm2/mb

Szkic zbrojenia:






Zestawienie stali zbrojeniowej dla płyty długości l = 4,40 m
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	12
	4,5

	1
	12
	164
	25
	41,00
	

	2
	12
	72
	19
	13,68
	

	3
	12
	73
	19
	13,87
	

	4
	4,5
	462
	16
	
	73,92

	 Długość wg średnic [m]
	68,6
	74,0

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,888
	0,125

	 Masa wg średnic [kg]
	60,9
	9,3

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	61,0
	10,0

	 Razem [kg]
	71



POZ.11.2. Płyta żelbetowa  L=2,25 m nad piętrem  poz.7.16 m
Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m2]: 
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	1.     
	 Ob.z płyty
	7,94
	1,00
	 -- 
	7,94

	2.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	
	:
	11,69
	1,03
	
	12,07



Schemat statyczny płyty:

Rozpiętość obliczeniowa płyty l0 = 2,36 m

Wyniki obliczeń statycznych:
Moment przęsłowy obliczeniowy   Mo = 8,40 kNm/m
Moment przęsłowy charakterystyczny   Mk = 8,14 kNm/m
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały   Mkd = 8,14 kNm/m
Reakcja obliczeniowa    RA = RB = 14,24 kN/m
Dane materiałowe :
Grubość płyty  	15,0 cm
Klasa betonu  	B-20
Stal zbrojeniowa główna  	A-III (34GS)
Pręty rozdzielcze  	4,5 co max. 30,0 cm, stal A-0 (St0S)
Otulenie zbrojenia przęsłowego  	c = 20 mm
Założenia obliczeniowe :
Wymiarowanie wg PN-84/B-03264 :
Przęsło:
Potrzebne zbrojenie Fa = 1,98 cm2/mb.  Przyjęto 12 co 18,0 cm o Fa = 6,28 cm2/mb
Szerokość rys prostopadłych:    af = 0,000 mm  <  adop = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od Mkd:    f(Mkd) = 1,20 mm  <  fdop = 11,80 mm
Szkic zbrojenia:


Zestawienie stali zbrojeniowej dla płyty długości l = 4,40 m
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	12
	4,5

	1
	12
	270
	9
	24,30
	

	2
	12
	273
	9
	24,57
	

	3
	12
	273
	8
	21,84
	

	4
	4,5
	462
	23
	
	106,26

	 Długość wg średnic [m]
	70,8
	106,3

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,888
	0,125

	 Masa wg średnic [kg]
	62,9
	13,3

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	63,0
	14,0

	 Razem [kg]
	77



POZ.11.3. Belka zelbetowa   L=4,56 m o wym.O,50*50 m

SZKIC BELKI


OBCIĄŻENIA NA BELCE
 Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m]:
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.
	Zasięg [m]

	1.  
	Obciąż.Płyty
	7,94
	1,00
	 -- 
	7,94
	cała belka

	2.  
	Ciężar własny belki  [0,50m·0,50m·25,0kN/m3]
	6,25
	1,10
	 -- 
	6,88
	cała belka

	3.  
	
	7,94
	1,00
	 -- 
	7,94
	cała belka

	
	:
	22,13
	1,03
	
	22,76
	



Schemat statyczny belki



DANE MATERIAŁOWE I ZAŁOŻENIA:

Klasa betonu:  B20 (C16/20)    fcd = 10,67 MPa, fctd = 0,87 MPa, Ecm = 29,0 GPa
Stal zbrojeniowa główna  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa

Sytuacja obliczeniowa:  	trwała
Cotanges kąta nachylenia ścisk. krzyżulców bet.   	cot = 2,00
Graniczna szerokość rys  	wlim = 0,3 mm
Graniczne ugięcie  	alim = jak dla belek i płyt (wg tablicy 8)
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :


Przyjęte wymiary przekroju:
bw = 50,0 cm,   h = 50,0 cm
otulina zbrojenia cnom = 20 mm

Przęsło A - B:
Zginanie: (przekrój a-a)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 72,83 kNm
Zbrojenie potrzebne As = 4,59 cm2. Przyjęto 414 o As = 6,16 cm2   (= 0,26% )
 (decyduje warunek dopuszczalnej szerokości rys prostopadłych)
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 72,83 kNm/mb  <  MRd = 96,61 kNm/mb
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = 41,22 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami czterociętymi 4,5 co 350 mm na całej długości przęsła
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 41,22 kN  <  VRd1 = 106,55 kN
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 70,83 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,275 mm  <  wlim = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 10,31 mm  <  alim = 25,30 mm

Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 50,46 kN
Szerokość rys ukośnych:    zarysowanie nie występuje

SZKIC ZBROJENIA:
ty


Zestawienie stali zbrojeniowej
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS
	St0S-b
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	4,5
	10
	14

	1.
	14
	551
	4
	
	
	22,04

	2.
	10
	567
	4
	
	22,68
	

	3.
	4,5
	163
	28
	45,64
	
	

	 Długość wg średnic [m]
	45,7
	22,7
	22,1

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,125
	0,617
	1,208

	 Masa wg średnic [kg]
	5,7
	14,0
	26,7

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	6,0
	14,0
	27,0

	 Razem [kg]
	47


POZ.11.4. Belka zelbetowa   L=5,90 m o wym.O,50*50 m

SZKIC BELKI


OBCIĄŻENIA NA BELCE

 Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m]:
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.
	Zasięg [m]

	1.  
	Z z pl
	7,94
	1,00
	 -- 
	7,94
	cała belka

	2.  
	Ciężar własny belki  [0,50m·0,50m·25,0kN/m3]
	6,25
	1,10
	 -- 
	6,88
	cała belka

	3.  
	
	7,94
	1,00
	 -- 
	7,94
	cała belka

	
	:
	22,13
	1,03
	
	22,76
	



Schemat statyczny belki



DANE MATERIAŁOWE I ZAŁOŻENIA:
Klasa betonu:  B20 (C16/20)    fcd = 10,67 MPa, fctd = 0,87 MPa, Ecm = 29,0 GPa
Stal zbrojeniowa główna  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion  A-III (34GS)    fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 500 MPa
Sytuacja obliczeniowa:  	trwała
Cotanges kąta nachylenia ścisk. krzyżulców bet.   	cot = 2,00
Graniczna szerokość rys  	wlim = 0,3 mm
Graniczne ugięcie  	alim = jak dla belek i płyt (wg tablicy 8)
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :


Przyjęte wymiary przekroju:
bw = 50,0 cm,   h = 50,0 cm
otulina zbrojenia cnom = 20 mm

Przęsło A - B:
Zginanie: (przekrój a-a)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 116,51 kNm
Zbrojenie potrzebne As = 7,50 cm2. Przyjęto 614 o As = 9,24 cm2   (= 0,39% )
 (decyduje warunek dopuszczalnej szerokości rys prostopadłych)
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 116,51 kNm/mb  <  MRd = 141,65 kNm/mb
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = 56,47 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami czterociętymi 4,5 co 350 mm na całej długości przęsła
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 56,47 kN  <  VRd1 = 110,84 kN
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 113,31 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,262 mm  <  wlim = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 20,93 mm  <  alim = 30,00 mm
Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 65,28 kN
Szerokość rys ukośnych:    zarysowanie nie występuje
SZKIC ZBROJENIA:

Zestawienie stali zbrojeniowej
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS
	St0S-b
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	4,5
	10
	14

	1.
	14
	685
	6
	
	
	41,10

	2.
	10
	701
	4
	
	28,04
	

	3.
	4,5
	157
	36
	56,52
	
	

	 Długość wg średnic [m]
	56,6
	28,1
	41,2

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,125
	0,617
	1,208

	 Masa wg średnic [kg]
	7,1
	17,3
	49,8

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	8,0
	18,0
	50,0

	 Razem [kg]
	76



Uwaga:Z względów technologiczno-konstrukcyjnych przyjęto  jednakowe  obciążenia z plyty dla  elementów dobudowy jak na budynku głownym 

POZ.12.1. Płyty żelbetowa  L=2,97 m nad piętrem  poz.7.16 m.

 Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m2]: 
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	1.  
	
	7,94
	1,00
	 -- 
	7,94

	2.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	
	:
	11,69
	1,03
	
	12,07



Schemat statyczny płyty:

Rozpiętość obliczeniowa płyty l0 = 3,12 m

Wyniki obliczeń statycznych:
Moment przęsłowy obliczeniowy   Mo = 14,68 kNm/m
Moment przęsłowy charakterystyczny   Mk = 14,22 kNm/m
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały   Mkd = 14,22 kNm/m
Reakcja obliczeniowa    RA = RB = 18,82 kN/m
Dane materiałowe :
Grubość płyty  	15,0 cm
Klasa betonu  	B-20
Stal zbrojeniowa główna  	A-III (34GS)
Pręty rozdzielcze  	4,5 co max. 30,0 cm, stal A-0 (St0S)
Otulenie zbrojenia przęsłowego  	c = 20 mm

Założenia obliczeniowe :

Wymiarowanie wg PN-84/B-03264 :
Przęsło:
Potrzebne zbrojenie Fa = 3,54 cm2/mb.  Przyjęto 12 co 18,0 cm o Fa = 6,28 cm2/mb
Szerokość rys prostopadłych:    af = 0,213 mm  <  adop = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od Mkd:    f(Mkd) = 13,33 mm  <  fdop = 15,60 mm

Szkic zbrojenia:


Zestawienie stali zbrojeniowej dla płyty długości l = 4,40 m
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	12
	4,5

	1
	12
	342
	9
	30,78
	

	2
	12
	345
	9
	31,05
	

	3
	12
	345
	8
	27,60
	

	4
	4,5
	462
	27
	
	124,74

	 Długość wg średnic [m]
	89,5
	124,8

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,888
	0,125

	 Masa wg średnic [kg]
	79,5
	15,6

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	80,0
	16,0

	 Razem [kg]
	96




POZ.12.2. Płyta żelbetowa  L=2,91 m nad piętrem  poz.7.16 m./Winda/

 Zestawienie obciążeń rozłożonych [kN/m2]: 
	Lp.
	Opis obciążenia
	Obc.char.
	f
	kd
	Obc.obl.

	1.  
	
	7,94
	1,00
	 -- 
	7,94

	2.  
	Płyta żelbetowa grub.15 cm
	3,75
	1,10
	 -- 
	4,13

	
	:
	11,69
	1,03
	
	12,07



Schemat statyczny płyty:

Rozpiętość obliczeniowa płyty l0 = 3,06 m

Wyniki obliczeń statycznych:
Moment przęsłowy obliczeniowy   Mo = 14,12 kNm/m
Moment przęsłowy charakterystyczny   Mk = 13,68 kNm/m
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały   Mkd = 13,68 kNm/m
Reakcja obliczeniowa    RA = RB = 18,46 kN/m
Dane materiałowe :
Grubość płyty  	15,0 cm
Klasa betonu  	B-20
Stal zbrojeniowa główna  	A-III (34GS)
Pręty rozdzielcze  	4,5 co max. 30,0 cm, stal A-0 (St0S)
Otulenie zbrojenia przęsłowego  	c = 20 mm
Założenia obliczeniowe :
Wymiarowanie wg PN-84/B-03264 :
Przęsło:
Potrzebne zbrojenie Fa = 3,40 cm2/mb.  Przyjęto 12 co 18,0 cm o Fa = 6,28 cm2/mb
Szerokość rys prostopadłych:    af = 0,205 mm  <  adop = 0,3 mm
Maksymalne ugięcie od Mkd:    f(Mkd) = 12,10 mm  <  fdop = 15,30 mm

Szkic zbrojenia:


Zestawienie stali zbrojeniowej dla płyty długości l = 4,40 m
	
	Średnica
	Długość
	Liczba
	34GS

	Nr
	[mm]
	[cm]
	[szt.]
	12
	4,5

	1
	12
	336
	9
	30,24
	

	2
	12
	339
	9
	30,51
	

	3
	12
	339
	8
	27,12
	

	4
	4,5
	462
	26
	
	120,12

	 Długość wg średnic [m]
	87,9
	120,2

	 Masa 1mb pręta [kg/mb]
	0,888
	0,125

	 Masa wg średnic [kg]
	78,1
	15,0

	 Masa wg gatunku stali [kg]
	79,0
	15,0

	 Razem [kg]
	94




Uwaga:Z względów technologiczno-konstrukcyjnych przyjęto obciążenia jednakowe  z płyty dla  elementów dobudowy, nadbudowy.  

 29.OPINIA O STANIE TECHNICZNYM O MOŻLIWOCI MODERNIZACJI    
      NADBUDOWY   I ROZBUDOWY 
I.PO ANALIZIE O MOŻLIWOCI  MODERNIZACJI NADBUDOWY i ROZBUDOWY 
BUDYNKU WARSZTATU DLA  ZESPOŁU SZKół BUDOWLANO –MECHANICZNYCH. Im.Walerego Getla w Suchej beskidzkiej. 	/ASTNIEJACA KONSTRUKCJA  SCIAN  ŁAW  PRZENOSI ISTN.OBCIĄŻENIA:
1. BUDYNEK PO  MODERNIZACJI NADBUDOWY  i ROZBUDOWY ISTNIEJĄCY BUDYNEK  BĘDZIE CAŁKOWICIE NADAWAŁ SIĘ DO UŻYTKOWANIA.
 2. NA PODSTAWIE PRZEDSTAWIONYCH POWYŻEJ OBLICZEŃ SPRAWDZAJĄCYCH NALEŻY STWIERDZIĆ, ŻE ISTNIEJĄCE ELEMENTY PRZENOSZĄ ISTNIEJĄCE OBCIĄŻENIA UŻYTKOWE BEZ WYKONANIA DODATKOWYCH WZMOCNIEŃ ELEMENTÓW KONSTRUKCYJNYCH i ROBÓT BUDOWLANYCH.   
3.POWYŻSZY BUDYNEK PO  BĘDZIE NADAWAŁ SIĘ DO UŻYTKOWANIA.; 
3.A.Budynek posiada zabezp.BHP i P.Pożar.konstrukcja impregonowana 3 x iiI 
drewnochronem.
3.c/ Bud. posiada zabezpieczenie p.powodz. Różnica p.p.p.+230,0  p.p.p.
Do poz.lustra potoku potoku wynosi ok. różnica  ok.6,30 m
3.c.Bud,posiada zabez.zdrowotnei higieniczno-sanitarne zlewozmywak /łazienka, prysznic,+w,c/ pom.nr.3,0 m2  4,10 m2
3,d,obciążenia budynku prawidłowe /wielkosć i układ obciążeń/ patrz.pkt.2/
3.e..bud. będzie posiadal instalację Wod-kan. przylącze z zbiornikami,studnię z przyłączem
,3.f.przyłącze elektryczne kabel ziemny z slupa wraz z instalacją wewnętrzną,
3.g.Szerokosc,drzwi,okien.Wyskosci pomieszczeń doświetlenie prawidłowe
 4 BUDYNEK PO PRZEKAZANIU DO UŻYTKOWANIA, NALEŻY UŻYTKOWAĆ ZGODNIE Z PROJEKTOWANYM PRZEZNACZENIEM, UTRZYMYWAĆ W NALEŻYTYM STANIE TECHNICZNYM, PRZEZ DOKONYWANIE BIEŻĄCYCH REMONTÓW ORAZ NAPRAW.
5.Budynek po oddaniu do uzytkowania należy  bezwzględnie dokonywać przeglądy okresowe 1 – 5 letnie zgodnie z obowiązującymi przepisami.
6.Należy założyć książkę obiektów budowlanych zgodnie z obowiązującymi
przepisami	
Części opinii do orzeczenia technicznego 
Koniec obliczeń statycznych dla części projektowanej nadbudowy oraz dla  
opinii   o możliwoci nadbudowy istn. budynku .
Obliczenia statyczne zawierają 106 stron i są ponumerowane od 1 do 106

Skawica dnia 2022-09-06·    ……………………………………..

SPRAWDZIŁ;
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Strona
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1

 

 

 

MODERNIZAJA

 

 

I ROZBUDOWA BUDYNKU SZKOLNYCH W Suchej B. Dz.9972/14

 

 

ul.Koscielna 

nr.5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TEMAT 

PROJEKT ARCHITEKTONICZNO

 

–

 

BUDOWLANY /KONSTRUKCYJNY/

 

MO

DERNIZACJI

-

 

NADBUDOWA, DOBUDOWA

-

K

LATKI 

SCHODOWEJ, 

oraz

 

GARAZU do 

ISTN.

WARSZTATÓW 

ZGODNIE

 

z Normą 2000

 

 

                 

SZKO

Ł

Y

 

BUDOWLANO

-

MECHANICZNĄ 

w

 

Suchej Beskidzkiej

 

 

    

im.Walerago

 

G

ethla

 

 

 

Adres:   Sucha Besk.

 

ul.

 

Koscielna nr.5  działka nr.9972/14

 

 

 

              

Dane techniczne:

  

ISTNIEJACE    

 

 

PROJEKTOWANE

 

 

   

Pow.zabudowy:

  

 

 

301,06 m2

                        

 

 

229,58 m2

 

   

 

              

Pow.uzytkowa:   

   

340,55 m2

             

    

      

  

470,90

 

m2

              

 

              

Kubatura

:

  

 

 

1252,40

 

m2   

 

            

1218,80 m2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Opracował:

 

 

   

Archtektura:

 

 

   

Konstrukcja:

 

 

   

Sprawdził:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

